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A politikai válság.
Az a tegnap kibocsátott félhi­

vatalos jelentés, hogy gróf Andrássv 
Gyula Szögyény-Marich Lászlónak 
azt monda volna, hogy a megvál­
tozott alapon is elfogadja a minisz­
terelnökséget, egy pillanatra azzal 
a kilátással kecsegteti, hogy leg­
alább a kormányválságnak hamaro­
san vége lesz és hogy —■ még az 
esetben is — ha a szabadéIvüpárti 
intrikának sikerülne is az ellenzéki 
szövetséget megbontani, legalább 
nem olyan kormány állana az or­
szág élén, mely hazulról gyűlöl 
mindent, ami igazán megyar és 
csak azt keresi, ami Ausztriának 
kedves. Virradóra ez a csekély re­
mény is szétfoszlott. Andrássy nem 
vállalkozik ily módon. Mire Pitreich 
visszatér, más embert kell keresni, 
vagy Lukács Lászlónak kell be­
ugrani, hogy némi haladék ked­
véért lenyakaztassa magát a parla­
mentben.

Sok kacsa úszik a mostani 
válság zavaros vizeiben. Kacsa 
mind, amit engedékenységről be­
szélnek ; 'még egy tapodtat sem 
ment túl az engedékenység gróf 
Tisza István katonai programmján, 
az önálló vámterület gondolatát ma

is komikusnak tartják és a ma­
gyar vezényleti nyelvet ma sem 
szabad még említeni sem. Az uj 

I kormány államjogi és közös vi­
szonylatokban nem hozhatna egye­
bét deklarációknál és vezényleti 
nyelv dolgában még olyat sem.

# Csak annyi igaz, líogy Lukács 
László agyában felmerült az a terv, 
hogy a magyar politikusokat valódi 
engedménynyel meg kell vásárolni; 
a király még ehez sem járult hozzá, 
vsak elvileg megengedte, hogy e 
fölött tárgyaljanak és ezért hívták 
ide Pitreichot és Becket. Beck öreg 
út'«® gyöngélkedik ; nem jöhetett; 
Lrjütt maga Pitreich és tárgyalt 
Tiszával és Lukácscsal; erről be is 
számolt a királynak, ele még sem 
határoztak. Beck meghallgatása nél­
kül és ezért eszelték ki azt a méc­
sét, hogy nincs kéznél minden adat, 
Bécsbo kell érettük menni. Pitreich 
nem adatért ment Becsbe, hanem 
Beckhez utazott, hogy az ő leges- 
legnnagasabb véleményét kikérje.

Es most már tegyük lej, hogy j 
Bé'cjí hozzájárul Pitróicli vélemé­
nyhez és a király is megteszi ; mi | 
azféredmény. A 450 millióból min­
denképpen vagy 150-et ki kell fizetni, 
marad 300 ; ebből Magyarországot 
100 millió terheli, Ezt a kiadást két

évre elhalasztják, a mi csak amor- 
tizácionális kamatmegtakarítást je­
lent vagyis nyolc millió koronát 
mindössze ; de még ezt sem, mert 
a törlesztés két évvel tovább tart 
és igy csak a nyolc millió két évi 
kamatjáról vagyis 320.000 koroná­
ról van igazán szó. Háromszázhusz- 
ezer korona elengedésével akarják 
megvenni a magyar függetlenséget, 
a magyar nemzet Ítéletét. Ez a szá­
mítás nem tréfa, ez matematikailag 
pontos és igaz.

Lukács talán csak azért eszelte 
ki, hogy végre mégis ő legyen a 
miniszterelnök és hogy ő csinál­
hassa meg a honmentő választáso­
kat. Ez könnyen sikerülhet neki ; 
de köszönet nem lesz benne s meg 
fogják még tanulni, hogy a ma­
gyar népet nem kell ennyire le­
becsülni.

Szaktanácskozás.
Bécsi tudósítónk jelenti telefonon. Ma 

délelőtt a hadügyminiszleriumban szakta­
nácskozások folynak, a melyen Pitreich 
közös hadügyminiszter elnököl és az összes 
szakosztályok részt vesznek. Á tanácskozá­
sok arról folynak, hogy hol ős mi módon 
lehetne a kilátásba helyezett kőt éren belül 
a hadügyi kiadásokat mérsékelni.

A délelőtt folyamán Szögyény-Marich 
László Gautsch miniszterrel tanácskozott, 
később pedig felkereste Goluchovszky kül­
ügyminiszter t, a hol most, mikor ezt jelen-

Ha szeretni kezd a lányka.
Ha szeretni kezd a lányka,
Zsenge kis leányzó,
Olyan, mint a rózsabokor,
Pünkösdkor virágzó.
Rózsa itt, rózsa ott,
Rózsa minden ágon,
Virít ő is — neki is 
Minden o világon.

Ha kigyullad a szerelem 
Az ifjú szivében,
Olyan, mint a csillagos ég 
J’elhCtolon éjen.
Csillag itt, csillag ott,
Csillag minden tájon,
Ragyog G is — neki is 
Minden e világon.

Ha a csillag el nem hunyna,
Rózsa nem hervadna,
Akkor talán az ember is 
Fiatal maradna.
Szerelem, ifjúság 
Élne minden tájon:
De mindezek elmúlnak 
Ezen a világon.

Temérdek.

Világos után.
Hűvös, hideg éjszaka van. a csillagok 

erősen ragyognak' a Göncöl-szekere észak­
nak 1 ordította rudját. Ősz van. Sárguló fale­

velek hirdetik, hogy elmúlt a nyár. Meglé­
pett fákon zizeg a lomb; megrázza a szél s 
busán azok is lehullanak. Bár a gulya künn 
a szérűn van még: a kolompjuk egyhangú 
kongúsa jelzi, hogy fekve kérődznek. Arasz 
a „nap, hosszú az éj; felkel egynémelyik tinó 
s kőiül legelészik, de nem mer messze 
menni, nehogy vagy egy kóbor farkas neki 
iramodjék s elszakítsa a nyájtól, messze 
olüzögjo és széttépje. A gulyás és kutyája 
ott alusznak a szélen. Tűzök volt az este, 
de már csak perzsékel. Fehér hamu vonta 
be az iiszkök végét, csupán egy széncsoport 
parázstüze látszik még, süti a gulyásnak s 
kutyájának orrát; ez utóbbi két lábára nyúj­
totta az állát. Reggelre deres lesz a föld — 
mondják — a barmok hátát vékony zuz­
móra fedi.

De az éjnek titkai is vannak, nemcsak 
csillagai s míg a reggel beköszöntene, a 
holdvilág ezüst leplében sokan rejtve ma­
radnak szegény legények s bujdosó ván­
dorok.

Ugat a kutya a szérűn, — előre fut, 
meg vissza szalad. Felugrik a gulyás s cl- 
kiáltja magát:

— En vagyok, én! Öreg bátya, mele­
gedni jövök. No féljen kend, nem vagyok 
én haramia, szegény vándor. A táborból 
jövök.

— Gyere vissza Lompos. Fütyty, no 
ugass. Talán az ón fiam-? Talán az? . . .

Fáradt harcos áll meg a tfiz világánál. 
Tépett piros nadrág rajta, a lába kilátszik; 
vékony kacagánya leszaggatott, lyukas. Kard 
helyett kezében kérges’ fabot s arra támasz­
kodik. Az éjnél feketébb haja, sovárgó sze­
mei s kiálló arccsontok félelmessé) teszik.

. Elképed a gulyás, nem biv szóhoz 
jutni. Rémült szemeivel fejétől lo végig fel 
s vissza háromszor is méri, nézi:

” maga öcsém! ... Se ló, se
puskája ; még bár kardja sincsen ?! Nem 
lehet más! »gyáva11! . . . Ha az én fiam 
volna ? . . . tudom Isten! . . .

— Egy szót se többet bátya! — A 
magyar honvéd, gyáva!» . . . harapja ketté 
a nyelvét! Lssün a szájara! — de ne, ne 
mondja c szót még egyszer bátya! . . .

— Már bizony csak az lehet, ki kard 
nélkül ily bonyodalmas időben, éjjel csatan­
gol ? . . . ha az én fiam volva ? . . .

— Megölelné s vele sírna! — mondta 
magába térve.

, — Ki az? ily késő éjjen, éjfél tájon?
Ki az? Fogd meg Lompos, s rátölt rozsdás 
puskájára, hallszik, amint a fojtást leveri.

czipöinsiI híre messze elterjedt. Szerencsés csak as lehet, akinél 
0# ezjpót és kalapot vesz. Piac- s Kosswtls-Mtc« 
lit — ........ sarkán.=$4$ SKrSüán. w.
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íi'in, a tanácskozások még folynak. Kkuen- 
ilédorváry itteni szerepléso igen gyanús, 
miután neki, mint a király személye körüli 
miniszternek tulajdonképpen Budapesten 
kellene lenni és általános az a nézet, hogy 
ö, mint a Tisza-kormány megbízottja, sze­
repel itt.

Az összes lapok nagyon pcsszimiszti- 
kusan fogják fel a helyzetet és azt mondják, 
hogy a tervezett megoldás nem helyes. A 
„Fremdenblatt1 a többi közt azt Írja, hogy 
ez a megoldás tulajdonképpen csak fegyve­
res béke volna és Becs vigyázni fog, hogy 
jogaiban meg no rértsék és minden eszközt 
tel fog használni arra, hogy az ilyképpen 
létrejövő békében rejlő támadást meg­
hiúsítsa.

Goluchovski és Beck 
lemondanak.

A külügyminiszter és táborszernagy le­
mondását állandóan emlegetik. Kétféle a 
verzió, amely ezt a lemondást megokolja. 
Az egyik szerint ezek as urak azért 
mondanak le, mert a király enged, a 
másik szerint azért, mert ők idézték 
elő a. mai válságot.

Ezekről a lemondásokról ma a követ­
kező híradást közük :

Bocs, márc. 31.
Folyton olyasféle liirek keringenek, 

hogy gróf Goluchovski és báró Beck tábor­
szernagy legközelebb badják lemondásukat. 
Ok lesznek a magyar válság áldozatai.

Hivatalosan a leghatározottabban tagad­
ják ugyan, hogy Goluchovski állása megin­
gott, do a hír a cáfolatok ellenére is tarja 
magát, sőt már Goluchovski utódját is em­
legetik báró Aorothal pétervári nagykövet 
személyében.

A jelöltség ellen szól azonban az az 
eddigi gyakorlat, hogy osztrák származású 
külügyminiszter után magyart szoktak ki­
nevezni

Ez okból Szögyény-Marich László ber­
lini nagykövetet is emlegetik, hogy ő lesz 
az uj külügyminiszter, harmadik helyen pe­
dig Szócsen Antal vatikáni követet emlege­
tik. Hivatalosan azonban mindezeket a kom­
binációkat a leghatározottabban tagadásba 
veszik.

Ami báró Becket illeti, az ő lemondása, 
lekuitettel előrehaladott életkorára, sokkal 
valószínűbb, ámde róla is azt mondják, hogy 
n király semmi esetre sem akar tőle mcc-
\ élni.

Olaszország Ausztria ellen.
Ilyenkor azután, mikor szorul 

valahol az osztrák kapca, akkor 
jönnek a mumusokkal. Az egyik a 
balkáni, a másik az olasz mumus. 
Mára Rómából küldetnek táviratot, 
amely szerint Olaszország erősen 
készül Ausztria ellen, várakat épít, 
hadianyagot szerez és a határokat 
erősiti.

te tiltó tiszteit hitelviszonyainak
ül

Debrecen, márc. 81.
Hosszabb cikk keretében emlékeztünk 

meg minap a debreceni állami tisztviselők 
azon átiratával, melyet a hitelviszonyok 
rendezése dolgában a társkörökhöz intézett. 
A debreceni kör tegnap küldte szét ugyané 
tárgyú második köriratát, mely a 'követke­
zőket tartalmazza:

Köztudomású dolog, hogy az állami 
tisztviselők legnagyobb része, kivált a kisebb 
javadalmazásnak a létért való küzdelemben 
eladósodtak annyira, hogy szerény fizeté­
süknek tekintélyes részét adósságaik törlesz­
tése emészti fel. Ez a tény arra indította 
az állami tisztviselők debreceni és hajdú- 
vármegyei vidéki körét, hogy legutóbb tar­
tott évi rendes közgyűlésében tárgyalás alá 
vette azt, a kérdést is, miként lehetne' az 
önhibájukon kívül eladósodott tisztviselők 
helyzetén az állam támogatásával gyökere­
sen segíteni ?

A közgyűlés szerint ez a kérdés a leg­
helyesebben úgy volna megoldható, hogy 
az állam a tisztviselőket a most, is szokásos 
fizetési előleg jellegével bíró, 15—20 évre 
terjedő kamatmentes kölcsönben részesítené. 
Ennek az eszmének, illetve tervnek megva­
lósítása pedig akként volna keresztülvihető, 
hogy a felveendő fizetési előleg erejéig a 
kölcsönvevő tisztviselő életbiztosítást kötne 
és az életbiztosítás után 15 évi időtartamra 
5 6 százalékot, 20 évi időtartamra pedig 4 
és tél százalékot fizetne a biztosító intézet 
részére. Eme idő letelte után az intézet a 
fizetési előlegnek megfelelő összeget az 
állampénztárba minden levonás nélkül visz- 
szafizetné.

rrv.* etner» «"MnívjTanrrmvrui'tts*

A fizetési előlegre igényt tarthatna 
minden eladósodott családos tisztviselő Az 
előleg nagyságát a gyermekek száma hatá­
rozná meg úgy, hogy egy gyermek után 
^Sy évi fizetés volna az előleg, lia azonban 
ez az összeg az igazolt adósság törlesztésére 
nem volna elegendő, az esetben egy gyer­
mek után is legfeljebb két évi fizetésnek 
megfelelő előleg volna adható. Szóval az 
előleg engedélyezésénél a meglevő gye mm- 

, kelt száma volna áz irányadó. Ha tehát a 
' tisztviselőnek két gyermeke volna, két évi 
1 fizetést, ha pedig három, vagy több oyer- 
j me ke volna, három évi. fizetést kapna eUGe- 
I fik A fizetési előleg engedélyezésénél «
I határt tehát a három évi fizetés mennyiséve 
I képezné még abban az esetben is, ha a 
I tisztviselőnek négy vagy több gyermeke 
I van is,
I ^ Ha behatóan vizsgáljuk ezt az eszmét 
I lehetetlen arra a meggyőződésre nem jutni 
I hogy az valóban életre való, mert megvaló­

sulása csakugyan azt eredményezné, hogy a 
tisztviselők jelenlegi nyomasztó adósságaik­
tól megszabadulnának. A terv azonban még 
kiegészítendő volna azzal, hogy nem csak a 
családos tisztviselők, hanem a nős tisztvise­
lők is igényt tarthatnának kölcsönre, mert 
hiszen a nős tisztviselők is eladósodhattak 
önhibájukon kivüi épen úgy, mint a csalá­
dos tisztviselők.

A debreceni tisztviselői kör a felvetett 
kérdésnek az általa tervezett módon leendő 
megoldása érdekében mozgalmat indított, a 
mennyiben a fentebb Írottakat, indítvány 
alakjában az állami tisztviselők országos 
egyesületének központi vezetősége elé ter­
jesztette azzal a kérelemmel, hogy az indít­
ványt a folyó évi április hó 2-ik napján 
Budapesten tartandó közgyűlésre tűzze ‘ ki 
tárgyalásul. Ezenkívül körlevélben megke­
reste az összes vidéki köröket az iránt, 
hogy az ismertetett indítványt szintén vegyék 
tárgyalás alá és azt helyeslés esetén az 
országos egyesületi közgyűlésen kiküldött 
képviselőik által pártolókig támogassák.

Ilyen stádiumban lévén ez az ügy, 
szükségesnek mutatkozik néhány kérdés 
tisztázása. Ha ugyanis a debreceni tiszt­
viselői kör indítványában kifejtett eszme 
testet öltene és az állam tényleg hallandó 
volna eladósodott tisztviselőin a már i’smer- 
lelett módon segíteni, a kölcsön folyósítása 
előtt mindenesetre legelső feladat volna a 
kölcsönt igénybe vevő tisztviselők adóssá­
gainak pontos megállapítása. Az a kérdés

azt V1
En ? vele sirnék-e? . . Ki mondja | kend, akár nem? a magyar szabadságnak

. . cs a puskája után kap. 1 ■ 43
Kelméd bátya! Nem félek a puská- 

Láttam én már olyat sokat.jato
szemben s mindenképpen. Tudja-e, hogy 
\ ilúgosnál Görgői Ilüdigemek letette a fegy- í 
irrt? ! udja-e, hogy 40,000 honvéd úgy ! 
ment, széjjel mint engem lát, csak azok ma­
radtak ott, kik az osztrák seregbe visszalép­
lek. Ne nevezzen hát kend gyávának enge- í 
met: ilyen gyávák elegen vagyunk s maga i 
se volna különb. — S az ifjú, ‘ kinek a csa- ! 
lak tüze meg nem ingatta szivét — cJórzé- 
kényedéit: n ..gyáva“ szó feldúlta kebelét. I 

~ Istenem, hát ez a jutalom ?! Annyi i 
ezer homed, ki tépte a haját, törte el lánd- ! 
zsiijat, du it. bele kardjába, lőtte szét homlo- I 
kát, leszúrta a lovát, átharapta ajkát, le- 
marta a kezét, . kínban, fájdalmában — 
„gyai.i Ez az érdemjel a hősi harc után ?

A gulyás kinek őszbe vegyült haja 
tincsekbe sodródva hullott vállára, elejtette 
puskáját, s térdre borult:

~ Megkövetem öcsém! megkövetemi 
Eladták a hazát ? . . .

— El ... el 1 .. .
— Nem lehet az öcséin! . . . Nem 

lehet . . . törte, ropogtatta a szót.
— ügy van az jó bátyám, akár hiszi

Mély, belső zokogásba tört ki az öreg 
gulyás s mint egy szent két kezét összekul­
csolta mellén, nem bírt felállani. Nagy idő 
múlva szólalt csak meg, azt kérdezte:

— Hát, Eleket nem látta-e ?
Az ő fiát.
— Nőm tudom. Sokan voltunk. De 

annyit mondhatok: ma vagy holnap haza 
jön, ha él s idáig kibírta? ép úgy mint ón: 
megsebezve, lerongyolva, tört leiekkel érke­
zik meg ... De ne sírjon azért; öreg bátyám, 
fenn az Isten s egyszer csak megfizet! . . .

— Köszönöm öcsém hozzám való sza­
vait, köszönöm . . . köszönöm! . . . fiamat 
mentette meg!

— Fiát ? . . . téved bátyám, soha se 
volt semmi bajom vele.

— Nem, nem tévedek, fiam megmen­
tje ; igen, mert ha így meglátom, nem hit­
tem volna el szavait s mint haznárulót le-, 
keresztül lövöm! — hiszen ezt, mikor elment 
is, megmondtam neki. így, jgy . . . s nya,- 
kába borult. Aztán elővette bőrös tarisznyá­
ját s rozskoriyérrel, szalonnával kínálta, hogy 
egyék. Majd megkérdezte, hogy hát nem ; 
vitte semmi sárzsira?

™ Bohogy nem, bátyám 1 Bár ne vit- !

tein volna ? Levágtam a csillagokat, hogy 
meg ne ismerjenek.

„Isaszegi vitézségért — őrmesterré 
tettek.

Komáromi előővscsatáért — hadnaeygyá 
jelöltek ...

Budavári három sebért ? . . . tán ha­
lálra visznek? . . . mert a fegyverletétel 
előtt csak három nappal kézbesítették a 
hadnagyi dekrétumot s éri rosszat sejtve, 
nem fogadhattam el, azért maga is jó bá­
tyám, ha valamit őszre venne, hallgasson el 
mindent, de mindent felőlem ; mert külön— 
ken árulom lesz, azt, beszélik, hogy Henzit 
az én, vagy társaim golyója ölte meg. Már 
akárhogy van, csak elég az hozzá, hogy az 
utolsó nagy sebet, itt a combomban, akkor 
kaptam, mikor reá lőttünk s aztán elestem 
ón is, ő is. Most már tud mindent édes jó 
bátyám, Isten vele! Nem maradhatok, még 
egy vagy másfél hét kell, mig haza huj do­
le o lók, Isten vele! Szatmáron lakunk . . . 
Hl ne agyon ! ... el no agyon ! . . . mert 
felakasztanak s meghasad a szive szegény 
edes anyámnak, ki lelkem re kötötte, hogy 
..haza menjek, ha kar nélkül is, haza 
menjek1“

Kiss Endre.

piüenki tegyen egy próbái! ^
-át. ■) AhLUlHm tSty um ifu*

árúbázábai? lehet a legdiva-
^ío^abban ús a, legolcsóbban

i e u eezen. Piacz-utcza 47. | Dreher mellett.
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tehát, hogy ki volna hivatva erre és miként 
volna elérhető az, hogy a tisztviselők az 
engedélyezett fizetési előlegeket csakugyan 
adósságaik törlesztésére fordítsák. Olyan 
fontos kérdés ez, hogy ezzel az eszme meg­
valósulása érdekében már most foglalkozni 
kell annyival is inkább, mert nagyrészt 
ennek a kérdésnek helyes megoldásától függ 
a kitűzött cél elérése.

Az állami hivatalokat adósságok meg­
állapításával terhelni nem igen lehetne, a 
kérdés tehát akként volna megoldható, hogy 
a tisztviselők adósságainak rendezéséről 
szóló törvényben kimondatnék, hogy minden 
megye központján tisztviselői "kör állí­
tandó fel.

Ennek a körnek aztán tagja lenne a 
megye területén lakó valamennyi állami 
tisztviselő. A körök szervezése nehézségbe 
nem ütköznék, mert az állami tisztviselők 
országos egyesületének nagyobb központok­
ban most is van vidéki köre, ezek tehát to­
vábbra is működhetnének. Ha már most 
ilyen módon kivihető volna az, hogy az 
összes állami tisztviselők az állomásuk terü­
letén levő valamelyik körnek a tagjai len­
nének, a felvetett kérdés első része könnyen 
meg volna oldható úgy, hogy a tisztviselői 
körök állapítanák meg a kebelükbe tartozó 
s kölcsönén folyamodó tisztviselők adóssá­
gait. A kérdés másik része ez alapon szin­
tén meg volna oldható akként, hogy az en­
gedélyezett, fizetési előleg nem a kölcsön­
vevő tisztviselő kezeihez, hanem az illetékes 
tisztviselői kör vezetőségének utaltatnék ki 
és az adósságok kifizetését maga a vezető­
ség eszközölné, az esetleges maradványt 
pedig kiadná a kölcsönvevő tisztviselőnek. 
Igaz ugyan, hogy a tisztviselői körök teen­
dői megszaporodnának, de hiszem, hogy en­
nek ellenére is hajlandók volnának a tiszt­
viselők érdekeit ilyen módon is előmoz­
dítani.

Az aljami tisztviselők vidéki körének 
rendes tagsági dija egy-két korona, ezt az 
összeget tehát mindenki megfizethetné
nélkül, hogy költségvetésében zavar idéztet 
nck elő. E köröknek most is az az egyik 
célja, hogy a tagsági dijak bizonyos száza­
lékát segély-alap létesítésére fordítván, ebből 
az alapból a betegség, vagy egyébb szeren­
csétlenség által sújtott tisztviselőket és ezek 
családtagjait segélyben részesítik.

Mennyivel inkább el volna érhető ez a 
humánus cél akkor, ha az összes állami 
tisztviselők tagjai lennének valamelyik tiszt­
viselői körnek. A pár koronányi tagsági di­
jakból is hatalmas alapok létesülnének, me­
lyekből a segélyezés a mostaninál sokkal 
nagyobb mérvben volna eszközölhető és a 
tisztviselők erkölcsi és anyagi érdekei más 
irányban is támogátást nyerhetnének. Nem­
csak célszerűségi, hanem humánus szempon­
tok is szólnak tehát a mellett, hogy az ál­
lami tisztviselők a törvény rendelkezésénél 
fogva tagjai legyenek a tisztviselői körök- 
nek. Úgy tudom, hogy erre a külföldön már 
van is példa.

A tisztviselők adósságainak ilyen mó­
don való rendezésénél még csak az a kér- 
dos merülhet fel, hogy a kölcsönvevő tiszt— 
í1®! .. önérzetét nem sértené-e az, hogy a 
kölcsön összeg nem az ő kezeihez fizette- 
tilv ki. Azt hiszem, hogy ezzel a kérdéssel 
Bővebben foglalkozni felesleges, mert az 
adósságoknak a hitelintézetek által esz­
közölt convevtálásánál szintén az a gyakor­
ta!, hogy a megszavazott kölcsönből az 
yyes hitelezőket maga az intézet elégíti ki. 
tzek volnának nagyjából azok az eszmék, a 
jpclyeknek figyelembe vételével a tisztvise­
lők adósságainak rendezését keresztül lo- 

netne vinni. Szükségtelen annak a fejtege­
sse, hogy ez a rendezés a lehető legsürgő- 
Hini- vo*na eszközlendő, mert habár az 
„'fi,,; öv Lső törvénycikk az állami tisztvi- 
•eiuk hzetését felemelte is, ez a fizetés eme- |

lés nem elegendő arra, hogy a tisztviselők e 
javadalmazás alapján adósságaiktól megsza­
badulhatnának.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
A Magyar Irodalmi Önképző Tár- 

^ulat gyűlése. A főiskolai Magyar Irodalmi 
Unkepző Társaság tegnap este tartotta H. 
Kiss Pál elnöklete alatt gyűlését. A gyülé- 
®erb melyen a tagokon kívül nagy számú 
érdeklődő közönség jelent meg, sikerültén 
szavaltak Gőbel Károly joghallgató, Gönczy 
tiela, Gyökössy József és Lőrinczy Zoltán 
hittanhallgatók. Nagy tetszést aratott Frankó 
Janos joghallgató felolvasása is.

Kereskedők és iparosok 
figyelmébe.

- A debreceni kereskedelmi és iparkamara 
hivatalos közleményei. —

Abroncs-szállítás. A m. kir. dohány 
! igazgatósága ( Budapest) mintegy 

-00.000 drb. faabroncs szállítására pályázatot 
ki- Ebből a munkácsi dohánygyár részére 

LuOO drb. a debreceni részére pedig 63.000 
drb. szállítandó. A többi az ország külön­
böző városaiba. Ajánlatok május 2-ig adan­
dók be.

Kútfúrás Vásárosnaményon. A dohány­
gyárak központi igazgatósága a vásárosnaményi 
beváltójánál fúrandó kút, illetve a válla- 
lati .mimkákra pályázatot nyit. Ajánlatok áp­
rilis,] S-ig nyújtandók be.

■■Londonban egy osztrák magyar keres­
kedj;] mi és iparkamara működik, mely évi 
jelentését az 1904. évről most küldte meg a 
debreceni kamarának. Ezen kamara szívesen 
szolgál értesítéssel és felvilágosítással a hozzá 
fordulóknak.

A temesvári es. és kir. helyőrségi kór­
ház kórházi fehérruhanemüek és papucsok 
szállítására az ajánlati tárgyalás a cS. és kir. 
21. számú helyőrségi kórháznál Temesvárott 
1905. április hó 18-án d. e. 9 órakor tar- 
tatiki meg.

Vasszerkezetek szállítása. A magyar 
királyi államvasutak igazgatósága nyilvános 
verseny tárgyalást hirdet budapest-marcheggi 
vonalon Palota-Újfalu megállóhelyen létesí­
tendő két gyalogfelüljáró vasszerkezetónek 
szállítása iránt. Határidő ápril 11.

A tokaj—kolozsvári, Debrecen—ungvári 
nyíregyháza—balsa-rakamazi törvényható­
sági közúton következő munkálatok enge­
délyeztettek.

1. A tokaj—kolozsvári th. közút nagy- 
kállói utbiztosi szakaszán a 9‘1—292 km. 
közt tölgyfa utbiztonsági korlátok ós kerék- 
vetők készítése és felállítása 3047 K 62 fill, 
összeg erejéig.

2. A tokaj—kolozsvári th. közút nagy- 
kállói utbiztosi szakaszán a 4P050—44'515 
km. közt tölgyfa utbiztonsági korlátok ké­
szítése és felállítása 4577 K 10 fill, összeg 
erejéig.

3. A dcbrecen—ungvári th. közút 
24*8—9, 34'5—7 km. szakaszai közt tölgyfa 
kerókvetők készítése és felállítása 624 K 
összeg erejéig.

4. A nyíregyháza--balsa-rakamazi th. 
közút 36'9—39'7 km. szakaszai közt tölgy- 
fakerókvetők készítése és felállítása 542 K 
88 fill, összeg erejéig.

A fentebbi munkálatok kivitelének biz­
tosítása céljából 1905. évi április hó 10-ik 
napján délelőtt 10 órakor a Szabolcs vár­
megye kis tanácstermében zárt ajánlati ver­
senytárgyalás fog tartatni.

Rablógyilkos unoka.
Vad kegyetlenséggel véghezvitt rabló- 

gyilkossági merénylet történt tegnapelőtt 
délután Ohuba községben, a hol — mint 
nekünk írják — egy elzüllött fiatal ember 
megölte és kirabolta a saját nagyanyját, 
lvristyeán Illés nevű ohabai tanítónak van 
egy 19 éves hasonnevű fia, a kit már min­
den iskolából kicsaptak. Rossz magaviseleté 
miatt már két évvel ezelőtt a szülői háztól 
is kitiltották s azóta leginkább Erdélyben ós 
Romániában tartózkodott.

A múlt héten teljesen lerongyolódva ér­
kezett haza a fiú, a kit azonban a szülői 
háznál nem fogadtak be, ennélfogva a fiatal 
lvristyeán egy parasztházban "húzta meg 
magát. Hétfőn délelőtt, a mig a tanító az 
iskolában volt, a fiatal ember felkereste az 
anyját, hogy pénzt kérjen tőle. Kristyeánné 
nem tudott a fiúnak pénzt adni, a miatt 
szóváltás támadt az anya és fiú között.

, Az öreg Kristyeánné, a ki ott lakott a 
fiánál, hogy véget vessen az unokája erő- 
szakoskodásának, kivett egy tiz koronás 
bankjegyet a szekrényből s azt átadta a fiú­
nak azzal, hogy most már távozzék. A fin 
ez a. ka lommal látta, hogy az öreg asszony­
nál sok pénz volt, elhatározta, hogy aizt 
elrabolja.

. , aznap délután, a mikor az apja 
az iskolában volt, a fiú kileste a kedvező 
alkalmat és beosont a szülei lakásába, a hol 
ez idő szerint csak a nagyanyja volt otthon 
a kitől ismét púnzt követelt. Az öreg asz- 
szony, úgy látszik, megtagadta a fia kérel­
mét, mire ez kést rántott elő, s addig szur­
kába a szegény öreg asszonyt, a mig az a 
sok vérvesztéstől összeesett és meghalt. A 
gyilkos azután elrabolta a szekrényben talált. 
6So korona készpénzt s azzal elmenekült.

A gyilkosságot azonban hamar ászre- 
I vettek s mivel a gyanú rögtön az elzüllött1 

bura esett, nyomozni kezdték és sikerült is 
Kápolnáson egy kocsmában elfogni, a hol 
már akkor néhány paraszt társaságában kár­
tyázott. A gyilkost bekísérték az ügyész­
séghez.

II É V .1F fi Y F if FT i7!ís0sen és elosón készít a
nCVUCUICÁCI DEBRECENI ÚJSÁG nyomdája.

Összeszurkált gyermekvédő. Nagy­
szalontai tudósítónk irja: Doha Kosa Mihály 
közismert csavargó ma délután az utcán 
belekötött egy ott játszó gyermekbe. Ütle­
gelni is kezdte, mikor arra jött Bagosi 
Lajos kárpitossegéd, a ki a védelemért 
kiáltó gyereket ki is szabadította a brutális 
csavargó kezei közzül. Eközben természete­
sen összeütközött vele s a csavargó el­
hagyva a gyereket, neki támadt Bagosinak 
Kést radadott és tizenkét szúrást ejtett rajta. 
Az igy összeszurkált és földre roskadt em­
bert beszállították a kórházba. A késelő 
csavargó egy korcsmába menekült, a hol 
hamarosan bepálinkázott, Részeg állapotá­
ban fogta cl a rendőrség s lezárta. Kihall­
gatható nem volt eddigeló, mert még mindi" 
mámoros. °

Meghalt életmentés közben. Meg­
rendítő szerencsétlenség történt a számos- 
völgyi vasút melletti Borgóprundon, amely 
nyomorba sodort egy 9 tagból álló családot. 
Kovács István borgóprundi vasúti őr áldoza­
tul esett kötelességtudásának és férfias bá­
torságának. -- Ugyanisxa napokban Bovgc- 
beszterce és Beszterce között a lejtős pályán 
robogó 111. számú vonat kerekei alá "ke­
rült, amely testét darabokra tépte. A vég­
zetes __ tragédia a következőképen történt.

Kovács István szolgálatot teljesítve 
meglátta, hogy a vágányok között a 
pályatesten egy süket-néma ember áll, a ki 
nem vette észre a gyorsan közeledő vonatot. 
Kovács élete kockáztatásával odaugrott a 
sínek között őgyelgő emberhez és ellökte. 
Azonban ő már nem menekülhetett meg,

; meglesznek lepve, ha a most érkezett

meglátják. Ne meltoztassanak adum női és gyermek 
felöltőket vásárolni, mig felette dús raktáruk és 
izolid kiszolgálásunkról meggyőződést nem szereznek

Tisztelettel

Darvas Testvérek
női és gyermek feléire áruháza 

Bebreczen, főtér, a Hungária melleff
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mert a mozdony elkapta és összeronesolta. 
KovAes Istvánt felesége és nyolo neveletlen 
árvaja siratja. Felhívjuk a jószivii emberisé-* 
^et és a jótékony egyesületek figyelmét a 
kötelességül dús és bátor hősiesség áldozatá­
nak nyomorgó felesége és árvái sorsára, a 
kik mindenesetre bármily csekély összeget 
is köszönettel fogadnak.

1905 április 2.

Csőd elől a halálba.
Öngyilkos kereskedő.

— április 2.
Biharvármegye Élesd községének tár­

sadalmát szenzációs öngyilkosság hire rázta 
meg tegnap reggel. Egy fiatal, előkelő csa­
ládból származott odavaló kereskedő fordí­
totta maga ellen a gyilkos fegyvert, mert 
fenyegette a rossz üzletmenet következ­
ménye: a bukás. A végső elhatározás vég­
zetessé is vált, a revolver golyó kioltotta a 
jobb sorsra érdemes ember életét.

Magyart Kossá Géza, az ismert előkelő 
család egyik fiatal tagja egy öv előtt nősült 
meg Elesden. Feleségül vett egy ottani szép 
leányt, Kreesmer Ilkát, A férj' üzletet nyi­
tott a Fő-utcán s a fiatal pár boldogan ólt 
egymással. Az élesd! társadalomban szép 
helyet vívtak ki maguknak, do bizony az 
üzlet nem igen virágzott. Anyagi gondok 
kezdték zavarni a fiatal házaspár boldog 
családi életét. Egyre nőttek az adósságok s 
a hitelezőket az üzlet gyönge forgalma mel­
lett nem tudták kielégíteni.

Április 1-én nagyobb fizetési lejáratok 
Jeliek volna, amelyekre már kapott halasz- 
üist a fiatal kereskedő s így az adósságok 
kiegyenlitése nem késhetett tovább. Magyar! 
Kos-a Géza pár nap előtt fölment Buda­
pestre, hol több rokona lakik s nagybátyja 
az állatorvosi akadémiának tanára. Anyagi 
támogatásért ment a hozzátartozóihoz, hogy 
rendezhesse az üzleti bajokat, Az utazás 
azonban nem járt eredménynyel, nem sike­
reit hitelezőinek pénzt szereznie. A pár hó­
nap nehéz gondjai idegessé ée exaitálttá tet- 
n k Magyar! Kossá Gézát., a ki elkeseredve, 
huskomnnm érkezett tegnap hajnalban Buda- 
]testre GJesdre haza,

'yugt ali inul váró fiatal feleségének 
•:i Hinni sem szólott. Reggel, mikor a fele­
sége kinyitotta az üzletet Magyar! Kossá 
imza lukasán a szoba padlójára ülve, forgó- 
piszhdvaból hal an tokon lőtte magát. A golyó 
keresztül hatolt a szétroncsolt koponyán és 
a szoba mennyezetébe fúródott.

A lövés zajára beszaladtak a házbeliek 
es a kereskedőt a földön, vértócsában ülve, 
holtan találták. Az öngyilkos egy levelet 
hagyott hátra a felesége címére, a melyben 
elmondja, hogy anyagi zavarok kergették a 
halaiba, nem tudta elviselni, hogy csődbe 
kerüljön.

A szenzációs öngyilkosság óriási rész- 
\ Ltot keltett Elesden, különösen az özve- 
gyen maradt fiatal asszony iránt nagy a 
lészvét. Magyari Kossá Géza mindössze 33 
éves volt. A hátra maradt aktiv vagyon 
meghaladja a passzívákat, A tragikus végű 
kereskedő tagja volt az élesd! kaszinónak s 
a tagok testületileg vesznek részt a temeté­
sen. A tragédiáról értesítették a család bu­
dapesti tagjait.

A városi kórházi bizottság c hó
1 4-én, kedden d. u. 4 órakor a városháza 
' nagytermében ülést tart, melyen folyó ügyek 

nyernek elintézést.
Hitelesítő közgyűlés. Debrecen város 

törvényhatósági bizottsága tegnap délután 
Kovács József polgármester elnöklete alatt 
hitelesítő közgyűlést tartott, a melyen a 
csütörtöki és pénteki közgyűlés jegyzőköny­
vét hitelesitették.

SZÍNHÁZ.
Acél Ilona vendégjátéka.

Acél Ilona, ki tegnap játszott először 
szülővárosa színpadán, a Jób Vilma passzív 
szerepében is bebizonyította, hogy drámai 
talentum. Ugyanezt a véleményt vallja az 
az előkelő közönség, mely az este a pótszé­
keken kívül a zenekari helyeket is igénybe 
vette, s.amely minden felvonás után tkszer- 
tizeuötször hívta elő a fiatal színésznőt. Acél 
Ilonkának színpadra született alakja, dalla­
mos csengésű hangja van s bámulatosan 
fejlett az előadási modora is. Itt-ott kiváló 
kvalitásokat csillant föl.

Hol a Jób Vilma lelke virágba borul s a 
szerelmes leány egyénisége teljesen kibon­
takozik, ezekben a finoman szőtt kis jele­
netkékben Aczél Ilona valósággal lelkes 
bámulatba ejtette a közönséget. A negyedik 
felvonás vógjelenetében is kifogástalan mű­
vészit tárt eiibünk.

A közönség mindenképpen kimutatta 
tetszésének jeleit: tapsolt, éljenzett és virág­
adományokkal, meg ajándékokkal halmozta 
el a szép jövőjű fiatal színésznőt. Szépen 
gördült különben az egész előadás s jók 
voltak a közreműködők valamennyien.

Habnel például teljes művészettel, sok­
sok szinpompával ábrázolta Szentirmaynét, 
Sebestyén a Merlin báró jellemét szögezte 
le épofy erősen és karakterisztikusan, mint 
Írásművében maga Herczeg; Palógyinak 
csupa szív, csupa lélek és elevenség volt a 
Tarjánja s Csontos és Iványi is, különösen 
az_ utóbbi, igazán tökéleteset nyújtottak.

r* , ~mvVCG^ö ■— irróf
Zayne Bárdi Gabi m. v., Csip-csim Matvi
— Iványi Antal, Főceremóniás — Sziláírvi 
Aladár, Dalnok •— Karacs Imre, Kulcsán?«
— Havasy Szidi, Főszakács — Szalay Ká­
roly. Gróf Zayné felléptére az utalvánvie- 
gyek nem érvényesek.

Aczél Ilona második fellépte
Aczél Ilona kedden lép fel másod­
szor a debreceni színházban, ami­
kor is a „Sötétség“ kerül színre.

Heti műsor. Hétfőn: „Gábor diák“ 
dráma. Kedden: „Sötétség“, szinmii. Szer­
dán: „Aranyvirág", operett. Csütörtökön- 
„Hajdúk hadnagya“, operett. Pénteken • 
„János vitéz", daljáték. Szombaton: „Rá­
tartás királykisasszony“, mesejáték. Vasár­
nap délután: „Páholy“, bohózat. Este ■ 
„Ingyenélők“, népszínmű. Hétfőn: A szent? 
bernáti barátok", színmű.

Tavaséi idényre legelőkelőbb gyárt­
mányú angol férfi és fiit kalapok (Borsá­
ba0! Italien és Pichler-féle) 4 koronától 
kezdve, óriási választékban kaphatók Fekete 
Jakab kalap gyári raktárában, Debrecen 
főtér. ’

A „Színházi Újság“ minden darab 
szövegét és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. Egyes szám 
ara három krajcár.

bzinte természetes, hogy Jeszenszky né és 
Csikv szintén csak emelték az előadás 
szintjét. (g. g j

Ä VÁROSHÁZÁRÓL.
A főispán útja. Domahidy Elemér I 

lő ispán pénteken este Budapestre utazott s ' 
kurulbelul csak egy heti ottidőzés után fog ! 
visszatérni Debrecenbe.

Gábor diák. Hétfőn Vályi Nagy 
Gusztáv 3 fclvonásos drámája, a „Gábor 
diák“ kerül színre harmadszor.

Szamosi Elza vendégjátékai.
Szerdán kezdi meg három estére 
terjedő vendégjátékát Szamosi Elza, 
a m. kir. operaház művésznője. — 
Színre kerül szerdán az Arany­
virág, csütörtökön a Hajdúk had­
nagya cimü operettek, melyben a 
művésznő külön betéteket énekel. 
Bucsufelléptéül a János vitéz kerül 
szinre, melyben a művésznő Iluska 
és a francia királykisasszony sze­
repeit együtt játsza. Mind a három 
előadás bérletszünetben lesz. Jegyek 
hétfőtől kezdve előre válthatók.

Két előadás. Ma, vasárnap délután 
kerül szinre Sardou Viktor 5 íelvonásos 
drámája, a „Boszorkány“, félhelyárakkal. — 
Este lesz a bemutatója HoIger*Drachmann 
ós Jakab fi Viktor 5 képből álló mesejátóká- 
nak „A rátartós királykisasszony“-nak gróf 
/ayné Bárdi Gabi, a népszínház művésznő­
jének vendégfellóptóvel. A mesejáték főbb

ejdoesásos.
* Vasárnapi istentiszteletek. Refor­

mátus templomainkban vasárnap a követ­
kező lelkészek tartanak istentiszteletet. Nagy­
templomban Szele György. Kőtemplomban 
Dicsőfi József. Ujtemplornban Könvves Tóth 
Kálmán. Ispotályi templomban Uray Sándor. 
Szegényházban Hajdú Zsigmond. Csapókerti 
imaházban Kovács János. Homokkerti ima- 
házban Miszti Mihály hittan bal Igató. Az 
adakozások ezúttal az oyyház javára folynak. 
— A róm. kat.h. templomban. Reggel 6 
órakor misézik Mellau István 7 órakor Nyári 
Ignácz, a 8 órai misét egyik kegyesrendi ta­
nár mondja a főgymn. növendékei részére, 
" órakor az ünnepélyes nagymisét dr. 
WoJafka Nándor v. püspök, prépost, kano- 
n0 j-i P|óbános segédlettel, utánna ugyanő 
prédikál, háromnegyed 11-kor a Svetits- 
zárda és az elemi iskolák növendékei jön­
nek szentmisére, melyet Molnár K. Dezső 
h. igazgató végzi, fél 12 órakor misézik 
Kampell József. Délután fél 3 órakor Nyári 
Ignác keresztény tanítást tart, 3 órákor 
keresztüli ájtatosság, 4 órakor a Rózsafüzér 
társulatának hónapos ájtatosságát végzi szt 
beszéd, körmenet és ly tán iával Kampell 
József. Az ágost. hitv. ovang. templom­
ban vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszte­
letet Hudák János segédlelkész végzi. — 
Istentisztelet a gór. katli. kápolnában. 6 
órakor reggeli istentisztelet, délelőtt 9 óra­
kor sz.. mise, délután fél 8 órakor keresz- 
ténytanitás, 3 órakor vccsernye, 4 órakor 
rózsafüzér ájtatosság.

* Személyi hírek. Szabó Kálmán orsz. 
képviselő.. Debrecenbe érkezett. — Báró 
Splényi Ödön, a Blaha férje Debrecenben 
időzik.

* Síociálisták gyűlése. A debreceni 
újjászervezett szocialista párt tagjai ma va­
sárnap délelőtt gyűlést tartanak. A gyűlés 
megtartására kovács József polgármester az 
engedélyt megadta.

.aczlesi László

Ä « ? if Czipőántiiaelőnyel hogy viseletnél megtartják elegáns 
uta M Ü ®r;5fH alakjnkat es mert kézi munka, teljesen mcfblz-

Á.;?' ,l4m ****•> a X hatók tartósságukban. Az árak oly méltámrosak, .mával szemken. JJ hogy a versenyt, bárkivel szemben ^felveszem.

i, . Elvállal tmrmil.y szerkezetű, rosszul járó ekéknek nyu- 
...b.uii «, un.,.. B Shh VtLV kijavítását, jótállás mellett a Iegjutányo-

l,cbrecen’ "• *»• »'‘klen-ntoa «8. sz. a.' g is kaphatók, feltótien '*"Mn ké”Mt ek*
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* UJ honvéd-tizedesek. A 3-ik hon­

védgyalogezred 41 önkéntese most tetto lo 
Budapesten a tiszti vizsgát. Az uj tizedesei; 
közül huszonnyolcat az ezred debreceni tör­
zséhez, tizenhármat pedig a zilahi zászló­
aljhoz vezényeltek be.

* Debrecen menyasszonyai és vő­
legényei. Lapunkban legutóbb közölt ki­
mutatás óta jegyet váltottak a következők: 
Cseh Sándor r. kath. máv. művezető Stanick 
Elenóriával r. kath., Móré József ev. ref. 
tényleges katona Horváth Rozáliával ev. 
ref., Fige István ev. ref. napszámos Czirják 
Erzsébettel ev. ref., Fridrich József r. kath. 
tényleges katona Gőrtner Ilonával r. kath., 
Sipos István ev. ref. földbirtokos Sándor 
Zsófiával ev. ref., Kovács István ev. ref. 
kocsis Uj Zsuzsannával ev. ref., Szentesi 
József ev. ref. napszámos Hartmann Zsu- 
zsánnával ev. ref., Böszörményi Mihály ev. 
ref. kereskedő Tóth Máriával ev. ref., Szabó 
József ev. ref. géplakatossegéd Szűcs Zsu- 
zsánnával ev. ref., Kovács András ev. ref. 
napszámos Tóth Juliánnával ev. ref. és 
Rácsay László ev. ref. gubás-mester Varjas 
Zsuzsannával ev. ref.

* Az utolsó csütörtöki felolvasó
est a jövő héten csütörtökön, e hó 
6-án lesz. Az előjelekből Ítélve ér­
dekes és szép műsorral fog ez az 
utolsó este is sorakozni a megelőző 
kilenchez és a hűséges közönség 
bizonyára megelégedéssel fog bú­
csút venni viszontlátásig — az őszre. 
Már eddig is jelentékeny számban 
folynak az előjegyzések és ha az 
érdeklődés igy tart, alkalmasint a 
Bika dísztermét kell majd igénybe 
venni ezen utolsó búcsú felolvasó 
estére. Mihalovics Jenő gyógyszer- 
tárában mától kezdve felveszik az 
előjegyzéseket, a bérleti jegyek 
(most már az utolsó) érvényüket 
megtartják. Nem bérlők számára 
egy ülőhely ára 50 fillér. A műsor­
ból egyelőre csak annyit árulunk 
el, hogy Szikszai Margit urleány 
hatalmas és érces hangjával énekel 
nehány operarészletet, felolvasni fog 
dr. Derekassy István és Jablonczay 
Kálmán, hegedűn játszik Piribauer 
Ferenc Vámos Steíikc k. a. zongora 
kíséretével. Közóhajra ismétlik „a 
magyar dalt“ ének és zenekar kísé­
retével. Biesz Elise k. a. köztetszést 
aratott szép szavalatával stb. stb.
A teljes műsor a napokban fog 
megjelenni.

* Iparváltások és megszüntetések.
Legutóbbi kimutatásunk óta Debrecenben a 
következők váltottak iparengedélyt: Luci 
Mihálynó mészáros, Koller Ferenc cipész, 
Feldman Sámuel szobafestő és mázoló, Kohn 
Vilmos férfiszabó, Bánk József kerékgyártó, 
Haja Jenő fodrász, özv. Weisz Henriknó 
férfiszabó. Beszüntette iparát Vértessy József 
kőmives.

. * yásárváltozások. A kereskedelemi 
iigyi miniszter megengedte, hogy az április 
hó 24-re eső dombrádi országos vásárt ez 
övben kivételesen 17-ón, a székelyhídi ápri­
lis 19—20-ra, illetőleg június 8—9-re eső 
öeszágos vásárokat április 18—19-én, illető­
ig június 7—8-án tarthassák meg.

* Istentisztelet a Csapó- és Homok- 
kertben. A hittanhallgató ifjuság mii, va­
sárnap délután következő sorrendben tartja 
meg a szokásos istentiszteletet: a Csapó- 
kertben : Előimát mond: Dózsa Jenő 3. hh. 
Bibliát magyaráz: Lótay Menyhért 3. hh. 
Utóimát mond: Viski Ferenc. Énckvezér: 
%őld István 2. tk. A Homok-kertben: Elö- 
í&át mond Kalas Ferenc 1 hh. Bibliát ma­
gyaráz : Takács László 3. hh. Utóimát 
mond: Kerekes Béla 1 hh. Énekvezér: 
Nagy Lajos 4 tk.

* Népesedés. Az elmúlt héten .16 fiú, 
21 leány, összesen 37 gyermek született. Az 
elhunytak száma 46, igy a város lakossága 
természetes utón 9-el ismét csökkent.
, * DaIe3íély- A Kossuth-dalkör fin a,
april 2-án este a Bika-szálloda dísztermében 

következő műsorral tart dalestélyt 1 1. 
Nyitány, Kiss Béla zenekara által. 2. a) 
Kákóczy kesergője, b) Kuruc dalok, Szügyi 
Józseftől. Előadja a Dalkör. 3. Honfidal, 
Ábrányitól. Előadja a Dalkör. 4. Magyar 
népdalok. Előadja Urad Rezső, a Dalkör 
tagja. 5. Kossuth dala, tiaáltól. Előadja a 
Dalkör. 6. Bordal, Abbtól. Előadja a Dal­
kör. 7. Kossuth-induló, Mértytől. Előadja a 
Dalkör. Műsor után tánc.

* Vármegyei közigazgatás. Hajdu-
vármegyo közigazgatási bizottsága e hó 
10-én d. e. 9 órakor Domahidy Elemér fő­
ispán elnöklete alatt ülést tart, amelyen az 
egyes szakelőadók terjesztik elő az elmúlt 
március hó közigazgatási életére vonatkozó 
jelentéseket.

* Az utolsó protestáns-estély.
Tudvalevőleg folyó hó 9-én, vasár­
nap rendezi a hittanhallgató ifjú­
ság utolsó protestáns-estélyét az

* Ülések az ipartestüietnól. Az ipar­
testület elöljárósága o hó 5-én tartja rendes 
havi ülését. — Holnap, 3-án délután a fod­
rász és borbély szakosztály tart ülést.

* Alapítvány a kereskedő ifjak
társulatának. Nagvsagos dv. Múnnioh 
Aurél ur a mai napon 1000 koronáról szóló 
takarékpénztári könyvet juttatott birtokomba, 
mint boldog emlékű Sesztina Lajos és neje 
Beőr Juliánná úrasszonynak debreceni ke­
reskedő ifjak társulata részére tett alapítvá­
nyát, Midőn ezen összeg átvételét nyilváno­
san is elösmerem, egyidejűleg ezen igazán 
nemes adpmányórt ez utón is loghálásabb 
köszönetemet nyilvánítom. Somossy László, 
egyesületi elnök.

* A debreceni kereskedő ifjak 
társulatának dalköre ápril hó 8-án, 
szombaton, az Arany Bika szálloda 
dísztermében, a Magyari Testvérek 
és zenekara közreműködése mellett, 
felerészben a .,siketnémákat gyámo- 
litó egyesület" javára tánccal egybe­
kötött zártkörű hangversenyt ren­
dez. Belépti-dij személyenként 2 
korona. Család-jegy 8 személyre 4 
korona. Páholy-jegy 4 személyre fi 
korona. Kezdete este 9 órakor. A 
hangverseny műsora a következő : 
1. Nyitány. M„agyari Testvérek zene­
kara által. 2. Őseink emléke. Hűbéri­
től. Előadja : a Dalkör. 8. Felolva­
sás. V. Nagy Gusztáv ur által (sa­
ját költeményei). 4. Tihanyi Echó- 
hoz. Előadja ; a Dalkör. 5. Magán 
ének. „Görög rabszolga“ című ope­
rettből. Énekli : Rózsa Lili úrnő a

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytuk el Debrecenben: Szebeni Esz­
ter ev. ref. 35 éves, Harangozó János ev. 
ref. 68 éves, Harangozó Lajosnó ev. ref. 28 
éves, Balázs Antal r. kath. 51 éves, Szilágyi 
Imre ev. ref. 11 éves, Csige József ev. ref. 
2 hónapos és Tisza János ev. ref. tizenöt 
napos.

* Kossuth-dalkör közgyűlése. A
Kossuth-dalkör ápril hó 2-ik napján, vasár­
nap délután 4 órakor, a városháza nagy ta­
nácstermében évi rendes közgyűlést tart. A 
közgyűlés tárgyai: 1. Hymnus, előadja a

számú előjegyzés történt már eddig 
is. A meghívó eddig — közbejött 
akadályok miatt — mégnem jelent 
meg, hanem a rendezőség e helyen 
is megnyugtatja a közönséget, hogy 
még e hét első felében szét fogja 
küldeni a meghívókat, amelyek 
értékes számokat tartalmaznak.

* Az Önálló Munkás Betegsegélyző 
pénztár és temetkezési egylet ma d, u. 3 
órakor rendes helyiségében Richer Károly 
elnöklete alatt igazgatósági ülést tart.

* Halálozás. Balázs Antal, volt városi ^Dalkör. 2. ÉvTjeícntés ÍŐOUrőí’ s7 zárszá- 
napdijas-irnok, e hó 1-én rövid szenvedés jfmadás, számvizsgálók jelentése, pénztáros 
után életének 54. évében a városi közkér- jelentés megadása. 4. Az 1905. évi költség- 
hávhnn plhnnvt Tomotícn m» rlólntán tiut előirányzat megállapítása. 5. Alapszabályok

pótlása. 6. Belépés az Országos Magyar Da- 
láregyesületbe. 7. Indítványok. 8. Tisztujitás. 
9. Szózat, előadja a Dalkör.

* Vas- és fémmunkások tánc estélye, 
A magy. orsz. vas- és fémmunkás szövetség 
debreceni csoportja 1905. április hó 23-án 
husvét első napján zártkörű tavaszi tánc­
vigalmat rendez, melyre az érdeklődőket ez­
úton is meghívja a rendezőség. Belépti díj 
szemelyjegy pénztárnál 1.40 fill, előro váltva 
L20 családjegy 3 személyre 3 kor. Jegyek

—------Xixi.""frx"~i Sl.®86n> sikctnémák kaphatók: Horovitz Zsigmouc] papír üzletv-
nevében. Oláh Károly tanácsnok. M- ben. Piac-utca, Dianicska Ágoston fodrász

-------------- -——__________________ _______________________
tíz egész világolt,el van torjedve. Számos kiállításon kitüntetett páratlan 
naziszer, mely tfyorsan segít merevedés, fej- és fogfájás, zsábii, kimerüli- 
Ség. szomgyengülés, lázas állapotok stb. ellen, megszüntet -őrösül, rosszul-
létet, osilapitja a köhögést, mell- *- *- • • .......................................
két, j>en jf----
vagy G du:

házban elhunyt. Temetése ma délután lfét 
órakor lösz a róm. kath. egyház szertartása 
szerint. Kartársai koszorút helyeznek kopor­
sójára és testületileg vesznek részt temeté­
sén, mely a közkórházból lesz.

* Köszönetnyilvánítás. A Debreceni
Első Takarékpénztár Tekintetes Igazgató­
sága a siketnémákat gvámolitó egyesület ré­
szére 50 az az ötven koronát juttatván ke­
zeimhez, azt a siketnémák iskoláját fentartó 
egyesület pénztárába az iskola céljaira azon­
nal be is szolgáltattam s ez alkalommal kö­
szönetét nyilvánítok a szegény siketnéur®*'

éa tagfájást, torokfájást, erősíti uz idegen
, , „“su ffyöngeségnél, szédülésnél, álmatlanságnál stb. 12 kis
Inplaüvoget íj koronáért bérmentve küld Feller V, Jenő, gyógysze-

.ív-AiiV rész Stubloza, Templom-utoza (Zágrábm.)

ff rr|_ ős kút-szivattyuk javítását, továbbá mindenféle lakatos munkát
gyorsan, pontosan és jutányosán készít

----- Vásárhelyi Béla, -
"WíÜji*— és jura «sä* e>;i rí-nó is .

í hnwCT* -i
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/leiében Petéi btér 4. szám é.3 az egyleti 
helyiségben Nemzetőr-utca 3. szám alatt. 
Zenész Kiss Gyula zenekara.

* A Kaszinó közgyűlése. A 
Kaszinó ovi rendes közgyűlését ma 
délelőtt 10 órakor tartja meg. A 
közgyűlés iránt a tagok általános 
érdeklődést tanúsítanak. Este a ka­
szinó tagjai Iársasvacsorára gyűl­
nek össze.

* Eljegyzés. Kovács Imre hajdume- 
gyei tisztviselő ma este vált jegyet Konrád 
Mária Miklós-utoai cv. rőt', leánytanitónő, 
Konrád Sámuel nyugaton ázott kir. törvény­
széki bíró s gyakorló ügyvéd rokonszenves 
leányával. Értesülésünk szerint az egybeke­
lést e hó 29-én tartják.

* Meglopott theologus. Tegnap 
hajnalban Debrecenbe érkező vo­
nattal utazott Jian (Zsán) István 
tbeologus is. P.-Ladány után el­
nyomta az álom s végig feküdt az 
ülésen s csakhamar elaludt. Álma 
mély lehetett, mert nem vette 
észre, hogy valaki belopódzott a 
fülkébe s táskáját leemelve, azzal 
eltűnt. Jian hiányzó podgy ászát 
csak Debrecenben vette észre, mikor 
felébredt. Az ismeretlen tolvajt a 
vasúti rendőrség kereste, de siker­
telenül. Jian kára körülbelül 800 
korona.

* Esküvő. Tassy Károly pala és cse- 
répfedő messier esküvőjét csütörtökön tar­
totta Bujdosó Szabó Zsuska mrasszonynyal 
Marosvásárhelyről.

* Rendőrségről. A bűnügyi osztályhoz
beosztott Budriházy ,1. gyakornokot a polgár- 
mester az I-ső kerülethez helyezte át. A 
bűnügyi osztálynál Ács Nagy Ferenc r. 
logalmazó régi helyét foglalta vissza, melvet 
eddig Orosz László vezetett. Az iparügyek 
vezetésével Kovács Kálmánt, az újonnan 
megválasztott r. fogalmazót bízták meg.

* Ifjúsági zenekör hangver­
senye. Nagy érdeklődéssel várják 
óz ev. ref. főgimuáziumi ifjúság 
kebeléből alakult zenekör első nyil­
vános hangversenyét, a melyet ápr. 
hó 12-én, a főiskolai díszteremben 
tartanak meg. A hangverseny vonzó, j 
értékes számokat ölel fel s kellemes j 
szórakozást, nem kisebb élvezetet 
igér. A műsort néhány nap múlva 
közöljük.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazok, a
kik jolejIlletlen emlékű fiam, illetve testvé- 
riink boreczky Lajos temetésén megjelenni 
s részvétükkel iájdalmunkat enyhíteni ke­
gyesei voltak, logadják hálás köszönetiin- 
kot: A gyászoló család.

Vasárnap a Dréher-sörosarnok-
ban Buk-sor csapolás, Korona á Pilseni-sör- 
/omi reggoli különlegességek. Bécsi, frank- 
turti es poprádi virslik. Fenyőmadár, vad- 
cusziió. Délutáni uzsonnák. Kocsonyázott 
különlegességek. Martinkai bor, literje 30 
krajcár. Rirling különlegesség. Este Kiss 
Béla zeneestólye,;.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fényképe a gyitásl műterme Piao-utca 
44. tir. Üjfalnssy-ház. Állandó fónykópklálll- 
tás a műterem kapukejáratánál lövő klraka- 
tokban.

*Az angol királynő szálloda éttermében minden 
esie cigány-zene.

* Pármai ibelyaszappan név alatt egy kitűnő 
ntdsdószappan van forgalomban. Rendkívül kedves, 
gyöngéd ibolya-illata a hfírilnomitó, üdítő hatáséAtin 
u szappannak, úgy, hogy a legérzékenyebb arcbőrnek 
is használhatják. Ennél jobbat sem a bel-, sem a 
külföldön nem csinálnak, még ha drágábban adják is. 
Egy darab 80 fillér, három darab 2 korona 20 fillér. 
Készíti Szabó Béla pipero-szappangyáros Miskolcon. 
Kapható Debrecenben : Tóth Béla, Milialovits Jenő, 
Grósz Nagy R, Muraközy L.. Balázs Ö., Kováts 
Nándor, Hzilc V. gyógyszerészeknél, Kálnai Lipőt, 
Borsos Kata, Kontsok Géza, Kontsek Kornél, Márton 
Gyula, Benyáts Emil, Békés Lajos, Tóth Kálmán, 
Fenyő Sándor, Mentze Henrik, Komlóssy Lajos ke­
reskedőknél. H.-Szoboszlón : Körner Bélánál. Más 
.kitűnő mosdószappanaim 20 fillértől feljebb kaphatók!

* Prágai sonka graham-kenyér kapahtó Tóth 
Kálmán fűszer- és csemege-üzletében, Piac-6s Szent- 
Anna-u. sarkán.

* Legdivatosabb perforált és francia levélpapí­
rok, virág- és tájképfest ő-minták egyedüli nagv 
választékban, feltűnő olcsó árakban, helyi és alkalmi 
képes lapok nagybani eladása Pongráoz Géza papii- 
raktárában, Ucbrocen.

Mentze Henrik újdonságok áruházában nagy- 
változás és átalakítás miatt az összes raktáron levő 
áruk rendkívül leszállított áron adatnak oh Egyes 
áruk, molyok teljesen kiárultatnak, gyári áron alul' is

* Legújabb női ruhaszövetek és
blous kelmék nagy választékban kaphatók 
Asztalos Józef cégnél Kossuth-utca 4. sz.

* Harisnya-különlegességek kiállítása és vására i 
megnyílt Sárikánál J ugyanott illatszer, szappan, I 
toilette-cikkek, övök, arcfátylak, kézitáskák legolcsóbb 
t>an beszerezhetők. Szabott árak. Tisztviselőknek 5 
százalék engedmény.

* Használja a hires Hajdúsági pétiről. 1 doboz
O0 hher. Kapható Grósz Nagy Ferenoz gyúgyszei-ész- 
nél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. „ Arany egy s z a rvu " 
gyógyszertár. j

* Amateur fényképészeknek! Általánosan el­
ismert kitűnő szalon és úti fényképészeti készülékek 
felülmúlhatatlan minőségű pillanat kézi apparátusok’ 
valamint mindenféle fényképészeti cikkok MOLL A 
cégnél (Bécs, Tuchlauben 9. cs. és kir. udvari száb 
hló) kaphatók. Ezen üzletág alapittatott Itiül-ben. 
Kívánatra nagy képes árjegyzéket bérmentve küld 
a cég.

* Megérkezett a csemege-szőiővessző. Akik 
nAIam randolvst töttok és vonni akarnak, min dón 
nap a déli órákban elszállítható. Lévay Ferenc.

Valódi bak sör csapokig minden vasárnap a 
„Debrecen1' sörcsarnokban.

Építő-munkások mulat­
sága.

Debrecen, ápril 2.
Az épitő-munkasok országos szövetsé­

gének debreceni szakcsoportja tegnap pom­
pásan sikerült mulatságot tartott a Margit- 
fürdő dísztermében. Előbb dalegyletük adott 
elő sikerült énekszámokat, melyeken a kö­
zönség igen jól mulatott s elismerőleg nyi­
latkozott Alföldi Béla karnagyról. Különösen 
tetszett a Veterán c. tréfás induló, melyet 
többször megismételtettek. Ezután táncra 
perdült a fiatalság s egész reggelig rakta a 
táncot kitűnő hangulat mellett. Az első 
négyest 70 pár táncolta. A jelen voltak 
névsorát itt adjuk:

Asszonyok : Yégh Jánosné, özv. Antal 
Mihályné, Bállá Mihályné, Bállá Andrásné, 
Tóth Jánosné, Elek Sándorné, özv. Karsai 
Andrásné, Dobozi Jánosné, Király Józsefnó 
Béres Józsefnó, Gyarmati Józsefnó, Liszkaí 
István né, Nviri Károlynő, Szilágyi Andrásné, 
Marozsán Sándorné, Burai Lajosné, Jenei 1 
Jánosné, Nagy Lajosné, Csáki Imrénó, özv. ! 
pzathmári Istvánná, Blukner Károlyné, i

Horváth Pálné, Szabó Istvánná, Szabó Gá- 
borné, Török Istvánná, Diós Sándorné" 
Polgári áborné, Nánási Lajosné, Bajdó 
Sándorné, Mester Józsefnó, Bolha Istvánné 
Major Jánosné, Kovács Ferencné, Sólyom 
Balázsáé, Szabó Józsefnó, Szabó Sándorné 
Dézsi Ferencné, Sipos Istvánné, Szekeres 
Györgyné, Boda Jánosné, Nagy Jánosné" 
Bátori Sándorné, özv. Sáska Istvánné’ 
Ozv. Szilasi Istvánná CSzoboszló), Solti Sán­
dorné, Király Sándorné, Taricska Dánielné 
Szatmári Gáborné, Mohácei Andrásné. ’ 

Leányok: Végh Rózsika, Kajos Ma­
riska, Nemes Zsuzsika, Tamás Esztike, Elek 
Mariska, Dobozi Juliska, Király Juliska 
Horváth Mariska, Marozsán Juliska, Karsal 
Erzsiké, Jenei Zsuzsika, László Juliánná 
Szathmári Erzsiké. Blukner Esztike, Kiss E ’ 
Sóti Zsuzsika, Faricska Juliska, Kiss Rózsika 
Torclai Mariska, Vida Esztike, Balázs Ju­
liska, Nemes Rózácska, Sáska Juliska, Szé­
les Mariska, Szekeres Mariska, Nagy Esztike 
Major Juliska, Major Esztike, Nánási Er­
zsiké, Szarvas Juliska, Szigeti Juliska, Nagy 
Katicza, Szilasi .Juliska, Patormann Katica 
Török Juliska, Török Juliska, Szabó Juliska’ 
Polgári Juliska, Balogh Juliska, Novák An- 
nuska, Hári Erzsiké, Hári Juliska, Bolha 
Juliska, Polgári Mariska, Pető Rózácska 
Mátyus Juliska, Szabó Mariska.

A vezérlőbizottság ülése.
Az uj kabinet.

—■ Saját tudósítónktól. —
Budapest, április 2.

Az ellenzék vezér!őbizottsága ma dél­
előtt tartotta az értekezletét, amelynek is­
mét nevezetes szerep jut a válság sorában. 
Tíz óra felé ott voltak már a függetlenségi 
párt elnöki szobájában a bizottságnak majd­
nem össses tagjai: Kossuth Ferenc, Szeder­
kényi Nándor, gróf Bathyány Tivadar, Sághy 
Gyula, Tóth János, Gulner Gyula, Thaly 
Kálmán, Holló Lajos, báró Kaas Ivor, Kom­
játhy Béla, Polónyi Géza, Ugrón Gábor, 
gróf Zichy Jenő, gróf Ziohy Aladár, Eötvös 
Károly, Rakovszky István, Vázsonyi Vilmos 
és báró Bánffy Dezső. Gróf Apponyi Albert 
nem jöhetett el, mert megrongált egészségét 
gyógyitgatja Brixenben, Justh Gyula Ma­
kón van ős Hock Jánosnak sürgős dolga 
akadt a paróehián.

Az értekezlet hire a függetlenségi 
körbe nagyon sok ellenzéki képviselőt ho­
zott, a kik valósággal feszült izgalomban 
várták, mit határoz a bizottság, a mely 
tudvalevőleg az uj alap elfogadásának kér­
désében dönt. Az a hangulat, a mely a 
vezérbizottságban a Lukács-Szögyény-fóle 
kakuktojás iránt támadt, előreláthatólag 
óriási vitát támaszt s valószínűleg a kom­
promisszum elvetésével fog járni, ügy érte­
sülünk, hogy a kompromisszum ellen 
vannak :

Szederkényi Nándor,
Tóth János,
Gulner Gyula, 
báró Kaas Ivor,
Komjáthy Béla,
Ugrón Gábor, 
gróf Zichy Jenő,
Eötvös Károly,

hölgylvözónség szívós figyelmébe ! Bevásárlási ütemről haza érkezve

" JTpSS* Júogreisz Mari 
IC.FMSMSZ Henriett D?brn??e.n" LW Jiogy bevásárlási útiéról vissza érkezve n*****

- Kossnfli-ntofiu a szinház/. ;! szemben.
va»®2B* Myslrt »mJsie»
g.verimik kalapok Jegdivatosabb modelljét szerezte be.

női és
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Váesonyi Vilmos, 
báró Bánffy Dezső.

A kompromisszum elfogadására — úgy 
halljuk — Kossuth Ferenc gróf Batthyány 
Tivadar, Sághy Gyula, Thaly Kálmán, Holló 
Lajos, gróf Zichy Aladár és Rakovszky Ist­
ván hajlandók. Polónyi Géza még nem álla­
podott meg ebben a kérdésben. A vezérlő­
bizottságnak így a többsége leszavazza a 
kompromisszum tervét, ha azt szavazás alá 
bocsátják.

Az ellenzék vezérlő-bizottsága mai ülé­
sében végre elhatározta, hogy a képviselők 
által a képviselőházat április hó 4-ikére 
ösBzehivatja. Ezután Apponyi Albert gróf 
terjesztette elő felirati javaslatát, mely át­
tekinthetően csoportosítja a nemzeti köve­
telményeket. A katonai követelések te­
rén ragaszkodik a magyar vezényszó­
hoz magyar oimek és zászló haszná­
latához.

Budapest, április 1.
Mint Andrássy Gyula környe­

zetéből, a disszidensek táborából 
kikerült megbízható hirt kolportál- 
ják, hogy Andrássy Gyula kabinet- 
alakitása keresztiilvihetetlen. Ellen­
ben Kossuth Ferencet fogják ka- 
bineíalakitásra ajánlani a király­
nak, a ki a vezérlő-bizottság hoz­
zájárulásával hajlandónak is mu­
tatkozik a kabinetalakitásra.

következményektől. A kérdés az, 
hogy a krétai okkupációs hadtest­
nek a négy krétai védőhatalon): 
Anglia, Franciaország, Olaszország 
es Oroszország mily parancsot fog 
adni. A mozgalom vezetői: Venzi- 
los, Phűmig és Manos, valameny- 
nyien nagy ellenségei György her­
cegnek. Ezek Markantonakis kaneai 
ügyvédet ad reíerandum Athénbe 
küldték Delijanisz miniszterelnök­
höz, a ki különben az athéni sajtó 
képviselőit magához rendelve, a 
mozgalommal szemben mérsékletre 
intető. Ennek dacára másnap és 
azóta a lapok erősen kikelnek a 
herceg „basa uralma" ellen, azt 
mondva, hogy a felkelés kitörésé­
ben nagy része van az ő kormány- 
rendszerének. Ezek után mindenki 
feszült érdeklődéssel várja a fejle­
ményeket.

Kettős szerelmi dráma.

TÁVIRATOK.
A német császár utazása.
London, márc. 31. Gibraltár! távirat 

szerint Vilmos császár háromncgj'ed 8 óra­
kor partraszállott. A császár a kormányzó­
nál volt ebéden.. A Friedrich Kari nevii 
cirkáló a tengernagyi mólón kötött ki.

A felkelés kitört Krétában.
Athén, április 1. Körülbelül 2~ 3 

ezer ember fegyvert ragadott és ez­
zel a felkelés kitört Krétában. A 
fegyvereket Athénből kapták. A 
felkelők két proklamációt adtak ki.
Minthogy a felkelés nemcsak Kré­
tának Görögországgal való egyesí­
tése érdekében történik, a minek 
megvalósulásában a görög kormány­
körök nem igen bíznak, hanem 
György herceg kormányzó ellen is, 
a ki a korlátolt alkotmányosságot 
abszolutisztikus hajlamaival elvi­
selhetetlenné tette, a görög udvar 
természetesen ellenséges szemmel 
nézi a történőket. A szóban forgó 
két felhívás egyike „A néphez !“ 
van intézve s aláírói „A fölkelők“, 
a másik felhívás a krétai csendőr- 
segi hadtesthez van intézve, hogy 
esetleges parancs esetén ne hasz­
nálják fegyvereiket a nép ellen. —
Athénben meg vannak győződve, 
hogy a felhívásnak foganatja lesz,
cgalább a csendőrség túlnyomó § Megtámadott széki mandátum, 

részénél s igy nagyon tartanak a A Kúria végre befejezte ma a bizonyítást a

Budapest, ápr. 1. Ma az 
órák előtt feltűnést keltő szerelmi 
dráma történt a fővárosban. Bene- 
dekfalvi Kiszeli Elemér jogszigorló, 
a.ki n Sipeki Sándor országos kép­
viselő nevelt fia, agyonlőtte a Minta 
vendéglőben az ott alkalmazott 
Szabó Anna virágárus leányt s 
azután öngyilkos lett. A jobb csa­
ládból való leány iránt halálos sze­
relemre gyuladt a Matal ember s a 
vigasztalan szerelemnek igy vetett 
véget. A leány dulakodott szerel­
mesével s kétségbeesetten védeke­
zett életéért, de az ifjú revolverlö- 
vése homlokon találta a leányt, a 
ki szörnyet halt. Az ifjú is azonnal 
kiszenvedett.

A háború.
Newyork, március 31. Az amerikai 

jegyzéseket a japán kölcsönre majdnem üt 
millióra becsülik.

Helsingfors, április 1. A szenátusban 
cári kéziratot olvastak fel, amely szerint a 
hadkötelezettek sorozását beszüntetik. Leg- j 
magasabb rendelet szerint a finn országos 1 
pénztár mintegy 10 millió márkával járul 
az orosz birodalmi pénztárhoz hadicélokra.

Washington, április 1. A Timesnek 
azt a hírét, hogy Oroszország és Japán 
Rooseveltet választotta ki közvetítőivé, ille­
tékes helyen megcáfolják.

Összeomlott hegység.
Salzburg, április 1. A hofgas- 

teini hegységben lavina és földom­
lás volt. A gasteini országút 120 
méter hosszúságban el van temetve.
A vasúti hid megsemmisült. Egy 
kovácsmühely az Ache folyóba zu­
hant. Mentési kísérleteket foganato­
sítottak.

TŐHVÉiffiKBZÉS,

széki maudátum dolgában. A petíciót, mint 
ismeretes, a kisebbségben maradt disszidens-1 
jelöjt, fernere Miklós adta be a kormány­
párti Révai Mór megválasztása Hlen. A! 
Kuria határozatát délután két órakor hir­
dette ki.

§ Kinevezés, Bernáth Elemér táblai 
elnök, Faluvégi Albert zilahi törvényszéké 
díjtalan joggyakornokoí segélydijas ioggva- 
kornokká nevezte ki.

§ Letartóztatás! parancs. A
debreceni törvényszék felszólítja az 
ismeretlen helyen tartózkodó Better 
Ignác volt debreceni fakereskedőt, 
hogy április 8-ig a törvényszéknél 
jelentkezzék, mert ellenkező eset­
ben haladéktalanul letartóztatása 
iránt fog intézkedni a bíróság.

. § Gondnokságok. A debreceni tör­
vényszék^ Fekete Márton vámospórosi, Ro­
senfeld Fülöp debreceni, B. Kocsis Antalné 
nádudvari es Fekete Mihály nyug. postatiszt 
debreceni lakosokat gondnokság alá helyezte.

§ Hetyenhat pályázó egy bírói ál­
lásra. Az ügyvédek Lapja írja : Az aradi 
királyi törvényszék egy biró elhalálozása 
folytán pályázatot irt ki. A pályázat határ­
át ejo a napokban járt le. A megüresedett 
állásra nem kevesebb, mint hetvenhat pá­
lyázati kérvényt adtak be.

MIMII IIL
Éjjeli posta.

Agyonütött lelkipásztor.
Már megemlékeztünk arról a borzalmas 

gyilkosságról, melyet március 24-én szom­
batra virradó éjjel, ismeretlen lettesek Kup- 
satalván elkövettek. A Nagybánya cimii lap 
nyomán hírünket még a következekkel egé­
szítjük ki:

Az ismeretlen támadók a külön szoba- 
ban alvó papnát husángokkal megtámadták. 
Az álarcos emberektől a papnő háláim 
ijedve segítségért kiáitázott, mire a szom­
széd szobából berohant Kupsa lelkész.

Ekkorra azonban a papnőt oly erősen 
megütötték, lioay keze eltörött. Mikor a 
pap a szobába rohant, a rablók neki estek 
s arcára oly súlyos ütést mértek, hogy 
fogai egyszerre kihullottak, ő maga pedig 
eszméletlenül esett össze. A papimnak ez­
alatt, sikerült kimenekülnie s az ablakon 
kiugorva, nagy zajt ütött, de a késő éjben 
csak nagysokára hallották meg segély- 
kiáltásait.

Ezalatt az elvetemült emberek észre­
véve, hogy a pap még ól, homlokát kezdték 
ütni, majd összehanyva a szobát, ti korona 
pénzt magukhoz véve, elillantak. Mire se­
gítség érkezett, már csak hült helyük volt, 
áíupsa lelkész iszonyatos sebeivel még haj­
nali négy óráig élt, akkor kiszenvedett, do 
eszméletét egy pillanatra sem nyerte vissza.

A borzalmas gyilkosság nagy pánikot 
keltett az egész faluban s a csendőrség a 
legszélesebb körű nyomozást indította meg a 
gyilkosok kózrekeritésére.

A lclkésznó a nagy ijedtségtől semmi 
felvilágosítást sem tud adni, csak annyit, 
hogy a gyilkosok úri ruhába voltak öltözve. 
Kupsa lelkész fia: dr. Kupsa Viktor, ki az 
ü!0J-iki választások alkalmával képviselő- 
jelölt is volt, csak nemrégiben halt meg az 
őrültek házában. ,

A lelkésznó iránt, ki egészen össze- 
roskadt a sulyos csapások terhe alatt, álta-

A SchmSdtltaiiei-félo keserüviz reggel félgohárral használva, a természet állal nyújtott legtökéltoesobb gyomor-, bél és vértlsztltó, amellett rend
kívül jó étvágyat hoz. — Üvegje 50 iillér. — Csak a felét kell bevonni, mint más kesorüvizekből, azért kapható mindenütt 
kis üveggel is 30 fillérért. - Debreozenbe kapható : Konesek G., Komlóssy L., Félegyházi J., Tóth K„ Deutsch L Krausz 
J. B. Kickl J. Z., Váray J., Mayer J. Goróby utóda, Lusztig és Bán, Fritsch, K„ Parti F„ Kertósz S., Róth Antal, Merk 
F., Weisz M., Darvas M., Körökónyi A., Farkas H. fűszer kereskedő uraknál. - - -

AM a I psti-tolni! Keresse föl ELFEM-
-jElra és KLEIN czipo-üzletet, Piacz-utcza 72. sz. alatt, hol saját! 
műhelyükben készített legszebb czipőárukat j Hiányosabban beszerez­
heti mint bárhol. Mérték utáni rendelések pontosan eszközöltetnek.
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Uno« a rósz vét. Azt hiszik, hogy a gyilkos­
ság hosszt t müve s a hat korona elrablása 
is £suk a vizsgálat félreverzetéso céljából 
történj.

Hazaáruló
express tudósítás 
Hebhardt nevű 
ügynöknek fontos 
árulni, amelyek L 
vonatkoznak. Az 
és Gebhnrdot 1 
ítélték.

német katona. (Éjjeli 
.) Metzből jelentik: Égy 
közkatona egy kémkedési 
katonai titkokat akart ei- 

otharingia nyugoli részére 
árulást idején felfedezték 
évi és 9 havi börtönre

KÖ3SAZDÄS Á6.
k f riesti Általános Bizto­

sító-Társaság
(Assicurazíoni generáli)

i. é. március hú 18-án tartott 73-ik közgyűlésén tor" 
josztettok bo az 1904 évi mérlegek.

Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 
1904 december 81-én érvényben volt életbiztosítási 
tÖkCöäSZ6gC?I 710.811,8(16 korona és 28 fillért, toltok ki 
és az. óv folyamán bevett dijak 32.134.llfl korona és 
!J7 fillérre rúgtak. Az életbiztosítást osztály diiyíar- 
talékü. 10.146,171 korona 85 fillérrel 190.327,407 ko­
rona 01 fillérre 'omelkedntt,

A. tiizbiztositási úgba.ti, beleértve a betöréscs- 
lopáS elleni és tiikdrnvegbiztositást a díjbevétel 
13,680.602.710 korona biztosítási összeg után 
22.391,739 korona 95 korona volt. Miből 8.722,170 
korona 40 fillér viszontbiztosításra forditlntott úgy, 
hogy a tiszta díjbevétel 13,669. 569 korona 55 fillérre 
rúgott, mely összegből 9.447,372 korona 69 fillér 
mint díjtartalék minden tehertől menten jövő évre 
vitetett át. A jövő években esedékessé váló dijköte- 
lezvények összege 90.301,649 korona 69 fillér.

A szállítmánybiztosítási ágban a díjbevétel ki­
tett 3.646,067 korona 2U fillért, mely a viszontbizto- 
sitások levonása után 1.647,460 korona 56 fillérre 
rúgott.

Károkért a tírsasáii 1.904-bcn 20,008,350 kor. 
42 Iliiért folyósított. Ehhez hozzáadva az előbbi 
evekben teljesített kárfizetéseket, a társaság alapítása 
óta károk fűjében 797.690,016 korona és 38 fíllérnyi 
igen tekintélyes összegei, fizetett ki,

A nyereség tartalékok közül, melyek összesen 
25.851,004 korona 11 fillérre ragnak, különösen lrie- 
melondők: az alapszabály szerinti nyereség tartalék, 
mely 5.250,000 koronát tesz ki, az értékpapírok árfo- 
lyamingadoz.ísra alakított tartalék, mely a 3.729,024 
korona 17 fillér kiilöu tartalékkal együtt 18,669,889 
korona 06 fillérre emelkedett, továbbá felemlítendő a 
160,000 koronára rugó kétes követelések tartaléka 
és az 590,587 korona 63 íillórayi ingatlan tartalék. 
Ezeken kivitt fonnál még egv 1.160.587 korona 53 
fillért kitevő tartalék, melynek az a réndeltetéso, hogy 
az. élet biztosítási osztályban a kamatláb esetleges 
csökkenését kiegyenlítse.

A lár. asMg összes tartalékjai és alapjai, melyek 
első rangú értékűkben vannak elhelyezve, az idei 
átutalások folytán 227.329,923 korona 25 fillérről 
217.497,914 korona 42 fillérre emelkedtek, melyek kö­
vetkezőképen vannak elhelyezve:

1 Ingatlanok és jelzálogkövetelések 38.468.591 
korona 65 fillér

2 Életbiztosítási kötvényekre adott kölcsönök 
20.002,699 korona 07 fillér.

3 Letéteményeseit értékpapírokra adott köl­
csönök 760,570 korona 92 fillér

4 Értékpapírok 172.857,054 korona .11 fillér.
0 I arca váltók 946.236 korona 23 fillér.
6 A részvényesek biztosított adóslevelei 

7,350,000 korona.
7 Bankoknál levő rendolkozésro álló követő? 

!é- A;, készpénz és az intézet követelései, a hitelezők 
követeléseinek levonásával 7422,726 korona 44 fillér.

Összesen 247.497,914 korona 42 fillér,
Ezen értekükből 51.6 millió korona 

értékekre esik:

sűrűn hallottam a kürtjeleket, hogy arról 
tájékozhattam magam s igy találtam önökre.

— Brávó ! Csakhogy itt van 1 külön­
ben sajnálhatja, hogy nem volt Itt. Nagyon 
sokat veszített, Nézze csak azt a felséges 
zsákmányt, amely amoda összehordva áll. 
Fényes eredménye volt a mai vadászatnak.

-- Nagyon szép! De mindenekelőtt 
•leülök, mert elfáradtam.

— Helyes! Sőt egészen közel ide a 
terített asztal mellé,.a melyet a természet 
ölén rögtönöztünk. Éppen mos fogják fel­
tálalni a déli uzsonát. Jól fog esni ön­
nek is.

Persze Déri Kálmán nem sokat kinál- 
tatta magát, hanem leült, kedélyesen dis- 
kurált és jóízűen falatozott. Egy alkalmas 
pillanatban aztán Marinkai melló húzódott 
s odusugta neki:

— Beszédein van veled.
— Komoly ?
— Nagyon kemoly.
Találtak is rá módot, hogy félrevonul­

janak s Déri Kálmán izgatott hangon kezdte 
beszédét:

— Mikor előkerültem, nem mondtam 
igazat a társaságnak. Nem tévedtem el. 
Szándékosan maradtam el tőletek. Feltűnt 
nekem, hogy Hámor Irén sugdos Derenginé- 
vel. Mindjárt gondoltam, hogy itt történik 
valami.

•— Es"? — kérdezte meglepetve Ma- 
rinkai. — Mi történt ?

— Egész titoknak jöttem a nyomára.
— Ezért maradtak tehát el.
— Ezért. Még pedig találd ki, hogy 

ki miatt.
—- El sem képzelhetem.

Hát akit Irén imádva szeret, akinek 
az ittlétét gondolni se mertétek, de akinek 
Irén légyottot adott: Tibor. (Folyt, köv.)

arrarriR.*)

magyar

h Hámor családi.
— Regény. —

(Folytatás.)
Déri Kálmán néhány órai utat tot1 

m.dg a vadásztársaságra talált. Erőt, Jelke- 
A'.’dést és kitartást adott neki a boszu érzete. 
Azzal, hogy egész nap egy falat sem volta 
m ájában, mit sem törődött. Az ügy. melyben 
diadalmaskodni akart, még a nélkülözési is 
tiirhetővó tette számára.

Mikor a vadásztársasághoz ér!, éppen 
együtt voltak mindannyian.

— Hát ön hol járt? Honnan került 
ide? — tették fel hozzá a kérdéseket.

Déri Kálmán mindenki előtt nem 
akarta felfedni az igazat.

— Későn indultam! Eltévedtem!
— Eltévedt ?
— Igen ! Szoretz (re azonbe. • olyan

Óvás.
Tudomásomra jutott, hogy valaki azon 

ürügygyei, hogy velem társas viszonyban 
van, nevemben megrendelések gyűjtése cél­
jából az építész uraknál házal.

Szives figyelmébe ajánlom az épitész 
uraknak és a t. építtető közönségnek, hogy 
senkivel tá.rsaa viszonyban nem vagyok 
és 31 év óta fennálló törvényszékileg 
bejegyzett cégem részére senki sincs 
jogosítva megrendelések céljából házalni; 
úgyszintén arra is, hogy a monarchiában 
a legjobb minőségű teljesen kőmentes 
szép fehér úlendt mész csalás nálam 
kapható és pedig olcsóbb árban, mint 
bármelj" más silányabb mész.

Tisztelettel
ifj. Fülöp Ignácz,

mészkereskedő.
Megrendelések : Ilomokkert-ulca 121. 

sz. a. (a vasút mellett) főraktárban és 
Gsnpn-utra I i. sz. a. fióküzletben vétet­
nek fel.

Oltott és darabos mész, portland és 
román cement, Stukkatur nád nagy raktára.

* E rovat alatt leözlöttekőrt nem vállal felelős­
séget a Szork.

T.
Van szerencsénk ajánlani 
elsőrendű államilag ólom­
jára 11 grgnkamentes lóhere és luczerna 
IMflOt, úgyszintén eredeti 
(jiiotilinburgi kitűnő csirukópos- 
séa íi repamagvakaí és komócsin fű­
magot legolcsóbb napiárakon.

Kiváló tisztelettel

)icllän8er fiMf & fia
Piacz-utoza 28 szám.

Elvállal mindenféle szobafestéseket 
és tápetlrozásokat a legjntányosabb

———mmmmmmmiß ó-rkon --------- ■■

HORVÁTH ANDRÁS
mázoló-, szoba- és templom-festő 

DEBRECZEH,
Placz-ntoza 21-ik szám alatt.

nehány házhely
eladó.

A városhoz igen közel, komokkert mel­
lett mintegy 5000 négyszögöl ü éves faj 
szőllő, 300 négyszögölenként házhelyeknek, 
Vételár kis részletekben 15 év alatt tör- 
leszthető.

Értekezhetni Lusztlg és Bán füszerke- 
reskedósóben vagy Méliusz tér 10 szám 
alatt.

Orosházi kenyérsüföde és 
km efefmezésí csarnok **

ajánlja
szombatra (barohes) fonott kalács

» hófehér
0, lisztből Kenyeret 
1 kiló barna kenyér l© kf.
nj máltai burgonya

ZZU Kitűnő faj almák.
plaporta friss Óarfiol kapható.

Megérkeztek
8 tavaszi idényre a legújabb

Női divatszövetek,
I gyapjú és bordúros PelaiQek, 

50 krtól feljebb,
Blouse selymek, 

Divatos rGbadiszek, Csipkék, 
Szalagok és béíésárúk

szegnél
Debroezen, Rozsaiéi’

«■— megnyitás.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ségnek b. tudomására hozni, hogy újonnan
készült kugllzót

e hó 2-án megnyitom,
kérem becses pártfogását a n. é. közönség­
nek, maradok tisztelettel

SliniOll)
Külső vásártér 9. szám
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Píacz-ütcza 7, szám alatt a
Lövess és Ladányi 
csődtömeg
í ktArát további nagy
aiitiozállltás mellett árusítjuk el.
Nagy mennyiségben kaphatók

Hői rnhaszó'vetek, 
Bionz selymek, — 

Delain zeflr és mosókelmék, 
Franczia derékfázők
Ssipkék, szaiiagok,

Kész Bloasok és szoknyák, 
~~lg? és asztalterítők
Paplanok, Fokróczok 

Fasznak stb. stb.

Donogán és
Somossy

állandó íö-üzl^tt,
Kistecnplombazár.

Női ruhaszövet,
Blose selyem,

De laine és
mosó kelme

újdonságéi
megérkeztek

Donogán és Somossy
czégliez, Kistemplombazár.

te?

Szterialy $yörgy ®«™onifl9;
számú bérházába egy sarok 
üzlethelyiség kétszobával egy 
pinoze lakással május elsejére, 
és az üzlet mellett egy külön 
helyiség Bor, Sör és Pálinka 
mérésnek kiadó, ugyanott több 
rendbeli lakás kiadó, május 
elsejére. Értekezhetni az ud­
varban özv. Ottlik Edénénél, 
keresztépületben, vagy Hajdú­

nánáson
Szterlady György

tulajdonossal.

3246-1905. sz.
Ärwerasi hia*s5©laireár;;,

Dcbroczen szab. kir, vám; tnlajd-mál. 
képező, s alább megjelölt szánt.S és kaszáló 
földek, 1905. évi október l-tőji 191'K évi 
október 1-ig terjedő 3 gazdasági' évre ;i \ in.-.. 
háza nagytanácstermében ?. évi április 19-!k 
napján szerdán délelőtt 10 őrekor megtartunK 
nyilvános árverésen, a legtöbb bérösszeget 
ígérőnek haszonbérbe adatni fogynak :

1., a csapó utezai 682. számú ház (Kis 
csapó-utcai leányiskola) utáni 3. h. 103(1 «d 
ondódi föld. Kikiáltási ár 81 kon;na:

2., a kis-álomzugi, mintegy 414. hold 
föld. (Hat gazdasági évre). Ki1,kiállási ár 
7402. korona;

3., a Simonffy-utcai 1-ső ez. bérház 
utáni 6 hold 1200 öl ondódi föld. Kikiáltási 
ár 191 korona ;

4., a Rickl Gizella féle majorsági föld. 
Kikiáltási ár 328 korona;

5., az uj lovassági laktanyával szemben 
és a hatházi ut jobb oldalán fekvő Hegedűs 
és Juhász-léle majorsági földek. Kikiáltási 
ár 265 korona és 300 korona;

6., a Major Péter-féle 3. h. 550. öl 
területű ondódi föld. Kikiáltási ár 86 korona.

7., a Fried Lajos-fóle 76. h. 1098. öl 
területű uj osztású föld. Kikiáltási ár 920 
korona;

8., a Posta-féle 6 nyilas 1424. öl ki­
terjedésű föld. Kikiáltási ár 813 korona;

9., a Gilányi laktanya és Boldogfalva! 
kert között, a laktanya nyugoti végében a 
Boldogfalva! kert északi végéig nyúló 5 
holdnyi legelő föld, kikiáltási ár 236 korona ;

Árverelni szándékozók tartoznak — az 
árverés alkalmával — az árverést vezető 
bizottság kezéhez a kikiáltási árnak 10%-ót 
készpénzben vagy elfogadható értékpapírban 
letenni.

Az árverési feltételek a városi szám­
vevői hivatalnál, hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Debreczen, 1905. márczius hó 20.
A városi tanács.

__________
a nagyérdemű

tr all CliCSEHl közön«*# b.
tudomására hozni, hogy a
==I)ei!( fereaouicza 14. szám alatt ==

XigMrtUtfis €$Zsey| «6 m

fodrász ia

nyitott)
Kérem a mélyen tisztelt közön­

ség becses pártfogását kiváló tiszte­
lettel

Pajtás Béla«,
4 pás* czipS

csak 5 koronáért
lesz o) árusítva, míg a kszlot tart ily 
olcsó árban. Egy pár frfi czip6, egy pár 
lórii ozipff, egy pár n6i czipő kaluosnival| 
barna vagy raketo, erősen szegezett bőr 
talppal. Legújabb dlvatu szintén egy pár 
úri, egy pár női divatezipő legszebb ki­
vitelben, igen könnyű, mind a négy pár 
csuk f> koronáért kapható. A megrende­
lésnél elég a hosszat megadni. Utánvéttel 

is küldetik, Czipőkiviteli ház.

/. 4 a GÉL Est
KRAKKAU, 69. sz-

Ha az áru meg nem felöl, a pénz visszaküldetik.

“szarvas“
Ti

vagy .kulcs*

«*?»—jsBntmSUt&m

J e g y g ye I
lítiobb, Ittokladósabb s ennélfogva 

Izgclcsótib szappan. — Minden 
Káros alkatrészsttSl mentes.

Mindenütt kaphatói
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy (| & 
minden darob szappan a „Schicht“ névvel és | | 

a fenti védjegyek a évikével legyen ellátva. ® ®

. P ' ” KLYTHSÄ PUBES
a bőr ápolását* í, az arezszin szépítésére finomítására, Leg­
elegánsabb tollt d-,bál! és szalon-púder, fehér, rózsaszín és sárga.
Vegyileg elemezve és jónak véleményezve Br. Pohl J. cs. és 
kir. professzor által Béosben. Elismerő levelek a legjobb kö­

röktől minden adaghoz mellékalve vannak.
TAÜSSBG GOTTLIEB.

cs. és kir. ndvari tolleite-szappanok és illatszerek gyára Becsben. 
Főraktár: Béos, ^ Wolzeille 3. Egy adag ám 1 frt ?0 kr 
Megküldés utánvéttel vagy az összeg időleges beküldés-mr. ;• t 
Kapható a legtöbb illatszerkereskedésben droguériában 

és gyógyszertárban

DEBRECZENtiEN TÓTH BÉLA nyógyssertá 'éhnn
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Tő

* /fSasere»,
APRé EIB.B5TÉSBK.
Dij-i 10 M<;ig 40 filter, minden további szó 

I 4 flUér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 
I ——- 4krajcár,8 flüór.  
J Levílbeaii tudakozódásokra pontosan váta- 
ji szolunk, ha a sziíkistáes postaiiúlyeg to­
jt küldetik.
§! v‘ Apró hlrőetések előre fizetendők, ts

''«ugiraiy^ ^

Levelezés.
i ÓHAJT Budapesten lakó, .nyugdij-

w1 ozAn8í evos’ reí°rmátus vallásu hi- 
\ .i 1 tiii]ok, 24(10 korona évi jövedelemmel, Há-
/m-au nevelt csinos leányt,’ kinek 30.000 ho- 
zomanra van, feleségül vesz. Komoly levele- 
h\1 0 ,P. kiadóhivatala továbbit „fővárosi ólet“ jelige alait.

DEFRECZENI UJSÁO
1908 április 8

Ajánlat.

NÉMET leckeórákat ád németajkú inteligens
né. Óim a kiadóhivatalban*

, ?> Vinnmosceengök,telefonok 
vS^Í villámhárítók berendezését 

mi,?d?n terjedelemben, ja- 
k^lrá vitását és évi gondozását 

legjutányosabban és jótál- 
lés mellett eszközli Föld­
vári L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Rossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel- 

, . szerelések, zseb-lámpák,
kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 

,jegyzék ingyen. Telefon szám 168.
ON A ,TA\1TÁS 50 krtól. Óra tisztítás és javítás 

70 kr. Ékszer javítás bámulatos olcsón ! Ócska 
aranyat bevált. Óra üveg 10 és 15 kr. Fógel 
órás-optikusnál. Piac-uteza 75. Bankpalotával 
éppen szemben.

SZÍVJUNK PROGRESS egészségi hüvelyt, FM- 
raktár Dobrcczen és vidéke részére Merkli 
Ferenczné!, Fűvészkert-u. 11. sz. Telelőn 
u74. szám.

''“Sb“*’" .Jtolk„,ik. oiro

MEGÉRKEZTEK A LEGDIVATOSSÄBTibW
sok, alsószoknyak, kötények, övök, nap i 
esőernyök olcsó árak mellett MÁIÍTOV
r'wtmTwSSS N*®''•*“'»* eí.

‘“SS “",os »"«snaB

Eladás.
EG? SZÉP Nő ARALÓ a Sesta-kertben, modern 

uj épület, tagas terasszal, boipinoével 670 
négyszögöl beültetett jó részt nemes fajú szol. 
öve! jo vizű szivattyús kuttal eladó. Cim a 

kiadóhivatalban. 4
EJóAD,P.°Fy Ctiinos kis ház 1000 forint Máfe —lázott toherrel 210Q forintért. Cim a kiadóit,,
EGY REMEK szőnyeg ebédlő divánTüfééTSÍ:szonyc& 

csőn eladó. Piacz 72.

PÉNZKüLCS - N. Torlesztéses k ölesönöket föld­
birtokra, hazakra, négyes kamat mellett, drá-ra 
kamatú kölcsönöket olcsó kamatra átcsoréltett 
terményárukat beraktároztat s azokra előleget 
iolyósittat, továbbá tisztviselőknek fizetés íe- 
tdtásra nagyobb kölcsönt megszavaztat kezes 
nélkül is tíérv bankirodája. Debrecen, EoV- 
hnz-térO sz. Nagytemplom mellett. Telelőn 409.

1 KG. szép mazsola 36. kr. 1 kg. papír héjú dió 
,1 kg. boszniai szilva 10 kr. 1 kg. csa- 

..adl kave í-0 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében. Csapó-u. és kenyérpiac sarkán!

REGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadó 
JuvhIíi! bari.

1* IiíSb EKE EZ1Í.SÉ Cárfiol, piros bólii Narancsa 
uradalmi tea vaj Kertész Sándor, fűszer- é- 
csemego kereskedésében, Kossuth- és Battyáu- 
ntca sarok a színházzal szemben.

1 KG. CSALÁDI KÁVÉ frt 1T0 1 Klg. Ma 
zsola 35. kr. 1 Klg. 19 kr. 1 dob. Linoleum 
szoba padlóinak 60 kr. FRITSCH KÁROLY 
fűszeráru üzletében főtér a bika szállodával 
szemben. Ugyanott kapható a legerősebb szap­
panfőző szóda is,

Permetezéshez legtökéletesebb
es legolcsóbb as országszerte elösmert 

fößßv3#ti°bb «_ versenyen első díjjal kitün- 
OLt-? 1 tetett a Ifer-éb István által Debre- 
czeji, I. Rákóczi-u. 25. sz. alatt gyártott pót 
szabadalmazott „„Stag §£*&»•«- permetező, 
i ermetozöket tökéletes javítás és átalakítás 
végett elfogadok. Árjegyzék ingyen, bóraientve.
SZABNI tanítok íegrovidedb idő alatt jótállás 

melleit, derék, blúz, kabát, figaró és aljat 
hzabasom oly pontos, ki megtanulja próba 
uelkul varrhat. Varga-utcza i>2.'

ÓRÁKAT a legnagyobb szakértelemmel javít 
egész olcso áron, 2 évi tényleges jótállással 
Horváth óramüves (Hatvan-utca 2.) Raktár 
príma órákban és ékszerekben. A „Fabriquo 
de Montrcs hűit Jours“ svájezi órau-váv 
kőpviselete.

KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a Borsy-félo 
pemetefű ezukorka, egy doboz 20 fillér Fő­
raktár BOR ti Y és FARKAS fűszer- és" cse- 
inego üzletében. Kapható Buday cukrászdájá- 
ban Jósa s Jéna drogueriájában.

KIADÓ 1905. május 1-től Kossutli-utcza 6. számú 
háznál egy üzlethelyiség, mely jelenleg fod­
rászterem; és az udvaron egy raktárlicdyisé«*.

_Értekezhetni Easzanyitzky Endre üzletében.
OKLE) ELES lamtóuő, elemi vagy polgári fel 

kólái növi ndékeket vizsgálatra jutányosán elő­
készít, Cim a kiadóban.

*A lvJ Xi- 1 ilsZi hogy Kaiser” tiulanuin női 
es térti ruha vászon, és kezmüáru, tiu és le­
ány ruhák, férfi és női ruhaszövetek a leg- 
(hcsóbb.m beszerezhetők, az jöjön el Hatvan- 
ntea 2 szám alá, és győződjön aie<r. Men., 
fegyzendő hogy vsak intőibe, heti 1 K. ygJL 
havi 4 K részi,tiekl.en. Tükör és kép nagy 
választékban.

Heí;.h-mE|< Ä“? 68 ^élyt nyemek, szülés 
molVótt ’ 6tá Ü',;' a legnagyobb titoktartás 
nulktt evj intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelme:- lakás. — Orvosi felügyelet. Uziui a kiadóban. J

S^N’1; V:i i A ^ehuxa’st) díványokat. 
Javításokat. Madraczők elkészítését. Ej meir- 
reodelóseket jutányosán vállalom. Jámbor 
,gm-°nd kárpitos Csiilag-utcza 19.

SZOLLŐ VÉS SZŐ fajokként szigorúan elkülö­
nítve és gondosan válogatva; Olasz Rizling 
Carbuuctte, Nemes Kadarka, Ezerjó, Mézes­
fehér, Passatutti, Muskat Ottóiul, Piros és 
mhér tassela. jihilokszeramontes talajból 
Miklos-utca 5J. sz. n. 1 1

® lÍEBŐN vettünk nyakkendőket "kalapokat- 
ieríi ingeket, gallérokat és kézelőket. Ezeket 
a legdivatosabb kivitelben is teljesen féláron 
árusítjuk, áruig a készletből tart. Miklósué és 
larsa, nagytrafik mellett. 3

2-3 SZOBÁS garzon lakás kiadó. Bethlen-u. 6- 
4 SZOBÁS t'TCZAí lakás kiad^Rákóczi-n. 41-
HASZNÁLT vetőgépek kijavítva minden nagy 

sagban olcsó ár mellett részletfizetésre ír­
hatók Rá hmer Sándornál, 
nagy trafik-udvar.

Piacz-u.
kap- 

26. sz-

ELADÓ HÁZ utcára, boltajtőval, hátul kereszt-"
_épület van: Csillag-utca 19. szám.

"FŰZ efedó nagyobb mennyiségben! 
.-.zoiő és Bortermelő szövetkezetnél Siinonfí'v- 
utca 2. szám. Yárosi bérház. J

EITADü iKb ol döglalvai kört ben ^7" sTánTTgÖii 
négyszögöl az ut mellett szőllő és nemerfaj 
gyümölcsfákkal együtt, vagy részletben is. J

22 ÖL azalrna ,6 öl törek, 1 nagy bogja szénr 
eladó. Értekezhetni Mester-u. 21 sz.

EGY JO KARBAN levő jégszekrény öladó" 
Hatvan-utca 65. 1

JO FORGALMÚ borbély üzlet eladó. Cim a 
kiadóban.

I USZERÜZLET berendezés két ágy, két asztal 
olcsón eladó. Csapó-utca * 31

SEtiTA KERTBEN a vasút megálló helyéhez 
kozol egy nyaraló kiadó. Uj kertben coy jó 
karban Jevő csemege szőllővei s nemes gyü­
mölcsfákkal beültetett szőlő eladó, értekez-

.. 11 ^ sz> ügyvédi irodában.
ELADÓ PULT, két Steiázs, üvegírod»!' számva«- 

ajtó Szív-utca 28. “
halálozás miatt Fazekas-M.-u

ELADO vagy KIADÓ NYARALÓ 4 szobás, für­
dőszoba, terrasz stb. Sétakertbcu. Kétmalom
U"i • ulZ' ha,f 300 négyszögöl telekkel. Cim 
a kiadóhivatalban.

HÁZ ELADO 
_5 szám.
REGI AJTÖK ablakok, épületfék, vasrácsok, 

nasznalatlau szemét láda eladók. Nemzetőr­
utca 3 sz.

KÖLCSÖN KÉRDŐ KÁD és villanycsengő javi- i 
tasok legszolidabb árban kapható Kiss Lmátz K; 
bádogos Piacz, főtér 34 szám. KI

3 HÁZHES1 olcsóért eladó a hatvan-utezai kci't 
Járás 1 szám a köves út mentén, értekei;-

_hetin a kölcsönsegélyzőben.
ZONGORA félrövid 65 írtért 

utoa 15. eladó, Darabos-

SESTAKERT elején nyaraló 
Arany-János-u. 25. kiadó. Bővebbet

KÖLT 0/KODES EKET, mindenféle szállitásokat 
pontosan, legolcsóbban eszközöl Weisz szállító 
Osapó-u. 39. Telzfon 175.

EGY UTCAI bútorozott szoba 
utca 20. számmal szembe. kiadó. Honvéd-

leány

májusra ki-

KAT legfinomabb anyagból fejelek és JÓ jövedelmű trafik eladó Cim. a kiadóban, 
jio^varga-u- 22____ ARANY JÁNOS-Tttyva-sh __u. ű

EGY KIS íizletíiclyiséj 
nél Boeskai-tér 12.

70 KR. EGY 
Dezső óv; 
tanuló felvételik.

kiadó Rankai György-

OKA tisztítás és javítás Pintér 
m.l, tizeiV.-Amia-utez:, -2 szám,

ÖRÖKBE adnám 4 éves fiú és 5 éves 
gyermekemet. Csokonai-ut 48. szám.

3 UTCAI I előszoba tartozékaival 
adó. Jókai-ulca 28.

HARIS 
újat

KIADÓ Szóchen.yí-keTÍ'38" sz alatt 2 nagy szoba 
konyha, veronrla, kamara, és pincéből álló 

_lakás 200 négyszögöl kerttel május 1-re.
Négy szobás udvari lakás kerttel május 1-re 

kiadó. Szent-Anna-u 30,______
EHY.SZÉP nagy bútorozott szoba előszobával 

külön bejárattal kiadó Piac-utca 38 szám 1-ső
_emelet. Értekezhetni a házmesternél,
BUDAPESTI szabónó vagyok készitok első rendű 

ruhákat és tanítok első rendű szabást rekla 
marért. Kossuth n. 58 sz.

NÉ'f SZOBA előszoba mellókheljdségekko 
kiadó. Értekezhetni Hunyady-utca 17. szám 

BÚTOROZOTT szoba előszobával utcai, közel a 
I avulón laktanyához Május 1-r , kiadó. Bai*os- utca 22.

ELADÓ a József-Kir-főherczeg-utcza 12-ik nón- 
sorszamu ház és a NagyszóílŐ telop közelében 
b_ hoki szántó fold, melynek 4 holdas felső 
részé szollőnek rendkívül alkalmas, alsó résza 
teltető honiok, utóbbi részletfizetésre is. Erte- 

_kezhetni Király Istvánnal Vár-utca 5.
BOR ELADÁS. Ermelléki kágyai 1904 iíő 

termésű kitűnő asztali bor 50 literen "felüli 
mennyiségben IS kr; nagyobb vételnél ár­
engedmény. Értekezhetni a termelővel, helv- 
ben, Teleki-utca 8. ,

BÍCIKLÍ angol gyanmanyu versenygép eladó! 
Zapolya-u. 17 szám. 8 1 ’

LAKÁSNAK egy szoba, konyha, kamara! 
_nzonnal kiadó. Arany János-utea 43.
MÁ.JI S 1-sőro csinos kis butorozatlan szobát 

keres arva leány, inteligens családnál, esetleg 
•1|. bsztcssógos társnőt leivel lakást fogad­

hatna Erzsébct-ut 63 sz. 8

AHANY JÁNOS-UTCA 58 számú ház 28 öl
__ondórii földjével eladó_ esetleg külön is.
EíjAHÖ BIRTOK szőllőnek 40 köblös parce- 

1 lakban, eladó ugyan ezen birtokban tartozó 
febb részben már 20 köblös szőllő van a 
Hadházi határban cógény utón. Értekezhetni 
lobot, volt Balogh Mártonná Nagy Juliánnával 
602 sz. ház, i

EEADÓ HÁZ ió forgalmú helyen, a főtérhez 
közel ügyvédnek vagy doktornak is megfelel­
ne. Cím a kiadóban.

HÖMüKKEBT 1-ső járás 83 kisszerű ház éi 
szőllő eladó.

ELADÓ szőllő Hatvan-utcai kert I. járás 47 
sz. gyönyörű 2 szobás torassz lakással, nemes 
laj szőllő, es gyümölcsötsol, 850 négyszögöl. 
Értekezhetni a kiadóban.

Kereslet.
NEGBIZHATO fiatal segédet keres azonnali 

belépésre. Molnár Jenő fűezerkereskodő Szt.- 
Anna ufea.
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NAGYOBB szőllő birtok, jó épületekkel ellátva. 
' m(i£fvételi. kerestetik. Cím a kiadóban 
FüTpónzturnokuű, ki ä könyvvezetésben is

v jártas, kerestetik, Bothlen-utca 29.__________
ütTfE§_Íomb lyuk varrónő fölvétel ■ . Cim n

kiadóban__ _____ ______________________
KÍSsEbTÍ ház kerestetik megvételn lehetőleg 

teherrel Cím a kiadóban._________________
HASZNÁLT fazonprés különféle stanonikka 

inegvótch kerestetik. Ajánlatok Mátészalkára 
Wmszhau:. Ödönnek küldendők.

jf5[j(j_í7ö]das birtok parcellázására Mérnököt ke­
resek. Cim a a kiadóban.

jO (RÁSU fiatal ember kerestetik ügynökségi 
fizetéses gyakornokul felvétetik. Ajánlatokat 

1000“ jelige alatt a szerkesztőségbe. 
ELVESZETT tegnap 12 órakor a Kossuth-u.

20 koron papírpénz ben. A szives megtaláló 
iátalmat up a kiadóban megtudható címen. 

SZOMBATON ESTE a főutezan egy kis fehér 
ktitva elveszett. A szives megtaláló Toleky-u, 
8. sz. alatt jutalomba részesül. Ismertető jel a 
fején Ion adás._____________________________

CZliJiÍSZSEGKD jó munkás felvétetik Mandel és 
Társa czipőiizlctébon._____________________

VAU RÓ és tanuló leányok felvétetnek, Arany- 
János-utí 22, szám.

ÜGYES clámsitóleány felvétetik, Kntiisz Hen­
riett divattormŐbeii, Kossulh-utca.

Urak ok figyelmébe!
ss3B. £B>. közvetlen n iSvetits mtv/.et 

tőszomszédságában bíró lukasomon tavaszi 
és nyári féríiszövet

ruharaktárt
rendeztem be és abból, avagy bárhonnan is 
vásárolt kelmékből műhelyembe minden e 
szakmába vágó munkák a mai kornak tel­
jesen megfelően úgy férfi, valamint női ruhák 
a legizlóSescbb kivitelben jutányos árban és 
gyorsan kézzittotnek; valamint átalakítás és 
javítás is eifogadtatik.

Kérve a n. érdemű férfi- és hölgy kö­
zönség szives pártfogását kiváló tisztelettel

Náoássy József,
férfi« és női »mbse.2»«».

Egy tanuló leány felvétetik.

pesti gyermekrnha sza­
lonban több <'Ti gya­
korlás után, itt gyer­
mekruha termet nyitot­
tam, melyben készítek 

fin és leány rnhát, felöltőt stb.

Krói)€n)er llooa,
Hatvan-utcza 6« szám:

Varró és tanuló leányok íe1 vétetnek.

XXXXXXXXXXXXXXXKi
lzltsos

Cégfeliratokat, gg 
í^Stn>$oy$ket

ajtó ablak
nyázoláSokat;

Szoba festéseket, 
Szoba kárpitozásokat
készít méltányos árak mellett 5*

iZELINGER EDE
§g Darabos «, 16 sz. Trefoil 410. szám.

KXXXXMKMííMXXKlXXíí

Haza? íij
Vay ti. or gnú
zzuIVxariavc
(Szatmárinegye) elism 
(Mária, Martha, Gabo 
RUCZ“ gazdagodott.

^vógyfo...is !
ajdos?.. »ptzö
yi fűi dzzz
kitti nőség ii forrásain! 

kívül egy ujjal „KU- 
!)r Korányi Erigyes I

egyetemi tanár ur, ezen ásványvizeket si­
kerrel használja s a leghatékonyabb össze­
tételű alkalikus sós-források közzé sorolja 
Kitűnő hatásúnak tartja idült gyomor- és 
máj bajok egész sora ellen, de melegen ajánlja 
ezen ás- uyvizterrnékeket és a fürdő hasz­
nálatát yomornodv elválasztás szabályozá­
sán*, eu sztési folyamat élesztésóre, kösz vény, 
mindennemű hurutbantalmak ellen stb. — 
Vasúti állomás Színé' -Váralja. — Az ásvány­

vízre nézve megrendelés :
Kútkezelőság, Máriavölgy, p. T7ám-

íalii (Szatmár. m.) teendő.
a fürdőre vonatkozói.! az urad. íntézőség 
(Gábor-sz llás) ti. p. Vámfalu lelvilá- 

tí'i 'fást.

Legjobb 
I szépiiő-szer! 

Hölgyek 
részire 

I nélktilözíip 
feilen!

e'úrnre, fökélefesl 
. íenlarfására
^vegkitinäbi) s legbiztosabb a visfj- 
X úszta, sem higanyt, sem óimat 

X nem tartalmazó, teljesen áriai- 
. \ nullán minden gyógyszertár-

\ ban, drogériában s illatszer-*%,Vavreskedósben kapható

Ezen 
vllághl 
rü aroz- 
kenőos el 
távolit szép 
löt, máj foltot 
pattanást, ml - 
teszert cg más 
minden borbajt sőt 
ránozokat. himlők 
lyckct is ».r arcot fe 
bérré, simává s tidév 
varázsolja
Ára ; kis tégely 1 knr 
nagy 2 k., Margit hölgy­
por (3-féIe színben) 1.20 k.
Margit szappan 70 fill,, Mar­
git fogpép (Zahnpasta) ’ kor., 
Margit arezviz 1 kor.
Postán utánvétellel vagy a pénz 
előzetes beküldése után küldi a 
készítő :
FÖLDES KELEMEN gyógyszerész, Arad.
Debrecenben főraktár : Halázs Ödön 
Orosz Nagy Forencz, Jéna és Jéna 
drog, L. ' ovách N„ Mihalnvits 
Muvaközv 1,. gyógyszertárakban.

Csodás, 
gyors és 

biztos hatásul 
Törv. védv3.

Óvakodjunk 
utánzatoktól 11

Kovács
cmmhm» füszerkereskedése, DEBRECEN, •:*;#=»>»<:•
Gróf DégerefeltS-tér. Tisza-paEota,

Ajánlja saját termelésű 
tisztán kezelt ===========

asztali borait
1 literenként 26 kr., 50 
literen felüli hordóban 
16 kr. — Széleskörben 
elösmert legjobb zamatu
Nyers, Pörgőit és Darált
kávéit, Stokerani, Szepes-
sógi Borsét, Lencsét,Nagy­
bányai, Boszniai Aszalt

H Szilvát, Lekvárt, Diót, és 
mindennemű fíiszérárult.
Az áruk minősége tisztán kezelése s 
pontos kiszolgálásért kezeskedik.

Saját őrlésű fehér 
Äsztali Só.!

ti i ) mA ti ifciWitniú*
Az ebesi vasút és posta álló-' 

mástól gyalog tiz percnyire, kocsin 
három p-* ve nyírei téli lakásnak is 
berendezett úri lakás, a hozzá tar- 
'ózó mellék épületekkel, ós 15 ma­
gyar hoidnyi telekkel igen olcsón 
haszonbérbe kiadó.

A lakásban van hat tágas szoba, 
konyha, kamara, cselédszoba, fürdő­
szoba, pitvar és mellék helyiségek, 
ilatta külön boros, gyümölcs és 
zöldség pince, minden szoba lég­
mentesen záró cserépkályhával, az 
ebédlő ezen felül végi formájú ki­
tűnő kandallóval :s ellátva.

Az egyik épületben /an két 
cselédlakás, a másikban hat lóra. 
hat tehénre külön külön vízveze­
tékkel ellátott istálló, kocsiszín és 
egy nagy kamara.

A ház előtt 94 méter mélység­
ből eredő ártézi forrás, mely a vi­
déken, a legtisztább, és legjobb izü 
vizet szolgáltatja, s esetleg ipari cé­
lokra is a vidék legalkalmasabb 
vize.

A 15 holdas telekből, mely kö­
rül van kerítve, egy hold fiatal 
gyümölcsös és konyhakert, három 
nőid termő szőllő, külön vácskeri- 
tóssol is körül véve, a többi része 
fáskaszáló, melyben nagy fák és 
ige ,sok fenyő fa között, tisztán 

I tartott séta utak vannak pihenő ló­
cákkal ellátva. Az egész nagy vi­
dék fekete talajú, teljesen por és 
mocsár mentes, a hegyvidékhez ha­
sonló ózondus levegővel.

Vasúton Debrecenbe naponta 
ötször lehet bemenni, és ugyan­
annyiszor bejönni 17 porc alatt.

Bérloni szándékozók Dr. Dóczy 
Emil ügyvéd úrral Piac-u. 7 sz. 
földszint, értekezhetnek.

4»! X, 1 «7
sfl üli &Jilbsi

Kossuth-asteza 15. szám.
Für Csakis

2 bő végiig tart
^ a kiárulás,
olcsóbb bármely csődtömegnél, mert 
minden elfogadható áron kapha­
tók a még raktáron levő következő 
áruk u. m, : valódi olasz férfi kala­
pok előbb 4 frt., most 1.50. Elegáns 
fin ós leányka ruhák ós felöltők 
egész lOóves korig. Női fehérneműéit 
blousok, övök, díszkötők, miederek, 
alsó és felső szoknyák féláron. Min­
denféle czipők. fin kalapok, sapkák, 
ingek, gallér es kézelők, harisnya, 
nyakkendők, esernyők, törülközők, 
vászon és kan a vásznak stb. bámn- 

’atos olcsón

n ad ’c árúijáz
Kossut'- .a. szára, szemben a 
gyógytárrai. tizloti berendezés eladó
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pászka
A Zsidó húsvéti ünnepekre van sze­
rencsém a n. ó. közönségnek tisz­
tán kezeit kézi és géppel készített 
pászsScáümat (macest) a legolcsóbb 
órak mellett ajánlani.

Megrendeléseket es előiczz'vzé- 
sekej elfogad

Gr*« Terem
LaKásom Hatvan-utasa í8 szám. Telefon szám 348.

3i

I« s E 8 ffrLillZ-plii^
Csak akkor valódiak, ha mlbdegyik do­
boz Kiöli. A. védjegyét és aláírását tün­

teti fel.
A Moll A .-féle Seidlitz-porok tartós trvógrha- 
táaa a legmakacsabb gyomor és altostbántSmak 
gyomorgóres és gyomorhév, rögzött székrekedés, 
májbtotalom vértolulás, aranyér és alogküWm 
bozöbb nSi betegség ellen, e jeles háziszemek 
eytizodek óta mindig nagyobb elterjedést szerzet 
Ara egy lepecsételt cródotí doboznak 2 kor. '

Hamisítások törvényileg íényittetnek.
M (fl L." F E Li I

. , , Mielőtt ruha szükségletét beszerzi, saját 
erdőkében cselekszik, hogyha hazai ós külföld 
szövet áruimat megtekinti és komoly bírálat alá 
veszi, a melyből

1€> fcrinttól kezdve
és feljebb készítek remek szabású és kitűnő 
szakértelemmel kidolgozott férfi öltönyöket 
vagy felöltőket, ’

Adolf.i$btk '.ív ííáftSt
angol úri szabó Budapestiéi, üzlethelyiség Piac 

utca 66. szám.
Kívánatra házhoz mintával szolgálok.

sas

Lóhere, 
Luczerna 
és répa-

előnyös árako n 
kaphatók

rt és fia
»ffflMsip»® ÉSl«etól<6®<éI>e .

•kmcíB&zmzf Cs3k akar vand hfJnunde^k «vég m0h! védjegyét tünteti fel és
1 »A. Mell feliratú ónozattal van zárva. A Moll-féle

sósborszesz nevezetesen mint fájdalomcsilapitó 
bedorzsolési szer köszvény, csuz és a meghűlés 
egyőb következményeinél legismeretesebb épszer 
Lgy ónozott eredeti üveg ára: 1 kor. 90 fílL

Moö gyennekszappan
a legfinomabb, legújabb rendszer után elöálli
felnfím?irmek' cs..h,ö.sys-?anpan, gyermekek és 
felnőttek észszerű borápolására. Darabja 40 fill 
Ot darab 1 kor. 80 fillér. Minden gyermek- 

szappan A. Moll védjegyével van ellátva.

Fő-szétküldés
Moll á. gyógyszerész, os. és klr. udvari 

szállító által.
Béos, I., Tuohlanben 9. sz.

vidéki mcgrovdelések naponta postautá 
mellett teljosittotnek. Km. L. 1902. IV-26
gyógy tárakban tessék határozottan Moll A Alá­
írásával és védjegyével ellátott készítményeket 

kérni.

J ó

«■•■3®©®»g®es®ee@»e4
I Ujj kalapos iiz:iet.

ingatest:

, , >»n szerencsém a n. é, közönség szives
§ tudomására hozni, miszerint a Bidogos-tttoza 
I *-so szán alatt a Tisza-paíota épülőiében,

8 nsr kalapo-fizleh
nyitottam, hol is ajánlom olcso árak mellett 
sajaf. keszitmenyü férfl, fiú- ós gyermek-kalan- S 
jaiaiat, úgyszintén ócska kalapok tisztítását és |

pontosan, a legszolidabb "
t/szteíoüví kozlüm ~ fezives Pártfogást kér, |

Sarka ff 5 József, j
kalapos mester. ]

(Műhely: Kút-utcza 90 szám,)-------- <

Tavas?! m?án8 Wi Í8U&.SJ Esjlll 3

N ői ruha mosószövetok
újdonságok,

úgymint: honikék
hanon. zy.irek, zchrba ti sztok. selvemzöfiml-
íiiiéi • s színes mi,api tétek, szerb vászon
kMtl Bigzelirek. gazdaasszonvi zelirköiénvÜT

Winden szélességa havasi gyolcsok
Ibolya, Rózsa vásznak és minden fáj- JenT
vásznak. Kész női és |< 'itt lehérnemöek

k A Teleki-u. 98, szánni ház1 
-• A Bercsónyi-u. 3. számú ház 
3. A fezent-Anna-u. vég’én a 

m. á. v. vonala mellett ipartelepnek 
kiválóan alkalmas 2134 négyszögöl 
beltelek igen előnyös feltételek mel­
lett eladók.

Értekezhetni a Takarék és Hitel­
intézetnél (Csapó-u. 4, sz.) a hiva­
talos órák alatt.

!®e@e®e®«eeee«®ee6eeeeeeeeeeeee ®e

Az úri közönség I 
szives figyelmébe.;

Van szerencsém a n. é. úri 
közönség b. tudomására hozni 
hogy a tavaszi idényre megérkez­
tek a legfinomabb angol és belföldi 
gyártmányú igen Ízléses mintájú
férfi divat szöveteim,

Má b*ó?ssj» ■
Debrecen KossuL-uiczr, 9. sz.

divat szerint ruhákat gyorsan, 
jutányos áron és pontosan készítek.

Úgyszintén katonai és minden­
nemű egyenruhákat is.

Kérve a nagyérdemű úri kö­
zönség becses pártfogását s 
maradtam kiváló tisztelettel

S Katón _________
üV v3- a színházzal szemben

áprílfs

Rendkívüli árak!!
a legújabb

68

Fekete, szipgs
Csipke paperpyekböl ==»

BoSzoay J.
és Társa

Debreozon, Eossath-utoza 5.
A nálunk vásárolt

ha netalán azok 

elszakadnának teljesen
huzatjuk által,

£

Feltűnő olcsó árak!

Lópokrocz
teljeses nagy csak 95 krajezár.

Nélkülözhetetlen minden ló­
tulajdonosnak a mi hires 

vízmentes
fáradalmi-lópokróczaink,

a melyek teljes nagyságúak, 
különösen vastag, meleg 

r- brünni gyapjúból gyártatnak
s így a lovakat minden meghűléstől megóvják 
es mindég_ egészségben megtartják. Fáradalmi 
lopokróczaink minden színben kaphatók és tö­
meges eladás miatt a következő rendkívüli olcsó 

árak mellett adatnak el :
1 db. lópokrocz teljes nagyságú csak . . 95 kr 
i " -» » <,1 frt. 85 kr.
4 " » » » „ 3 frt. 60 kr.

Egyedül utánvéttel
KERTÉSZ HEINRICH, Rács, I, Flelschmarkf 17-522,

1

Kiszel Sálikor,;
és Polgári szabó, Kossuth- 2

J

Sliüalmi vétel 
folytán.

Jó minőségű fiú posztó kalap drbfa 55 s félj. 
Jó minőségű lérfi posztó kalap drbja 90 ,
Selyem nyakkendők darabja 22 \
Férfi ingek darabja 95
Férfi czipő párja frt. 2.10
Zsebkések, pénztárczák, szivartárezák, gyer­
mek .játékok és számtalan áruk féláron.

baját gyártmányú láda és kézi 
kofferek rendkívül olcsó árban.

Mindenféle kofferek javításét pontosan 
es oleson elfogadjuk.

fflliütósné és társa
Flaoz-ntcza 28. szám.

nagytöxsde mellett.

albertin féle fir- 
nisz friss gőzzel 
dörzsölt olaj fes­
tékek, szobapadló 
ós szalmakalap 

lackok, parent máz, mindennemű 
porfestékek, valamint darabos oltat­
lan mész legolcsóbban beszerezhető

Fazekas Kálryáo
fűszer, h-síék és étrőleum keres­

kedőnél Hmvan-u. 5. sz.
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Legmegbízhatóbb és legjobb
minőségű

I szobapadló és kerti bútor­
lakkok,

valamint Por- és olajba tört 
festékek, egyedüli beszerzési 

forrása

Terei J, utóda

“ ———   f(0r
tlsS jffPb
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Kizárólag festék és zsiradék nagy 
kereskedés.

Debreczen, Halvaa-utcza 13, szóm.

ojfjJ ;Í’
Ban szerencsém a nagyérdemű közönség b. figyelmét arra a körülményre föl hívni, miszerint, i: 
r év óta fennt álló — ■■ -______ ____ __ _______ ___ __ _______________

m&asE^lfc® übb ® it
A If ß 
j|

kiterjesztettem hogy ne csak a rendelő közönség kapjon jó és ízléses kivitelű árut, de a vevő közhír 1 1 
seg is. üzért határoztam el, hogy állandóan nagy raktárt tartok saját készitménvü férfi, nő« ^ 1 8 
Ky®r™ef czipokből moly ár tekintetében — kedvező anyag-bevásárlásaimnál fogva — bármely kid- 1 I 
kát jóvaMöliilmul'jak^ álUnál nem csak ncm drágábbak, de tartósság ős kivitel tekintetében azo- | f ■

Már a közelgő tavaszi idényre teljes raktárral állok a nagyérdemű közönség rendelkezésére I I 

.Bízóin a, nagyérdemű közönség eddig tanúsított jó indulatában, hogy m vállalatomban I | 
támogatni log. bizalmukat mint eddig, jó éa pontos munkámmal kívánom kiérdemelni. j 1
,, t , .Állításom valódiságáról meggyőződést szerzendő, méltóztassanalc nállam t>"T próba-vásár " 
lást eszközölni. . Kiváló tisztelettel:

js>

«;s25fig»iés5K»iWBn«ís#<aiff*, Piaoz-utoa 12. szám. Stenosínger-ház,
i:s» ftüatYCMs1

! 1

Kite*

>«*• f

Előbb: HAVAS JÓZSEF.
fílszer- és csemege üzlete. FStés» 43„ szám,

- , Ajánlja nagy választékban a kiizelgő huswéti ileieiepelca19© czukor
I es selyem tojásokat ^és dessert ^bonbon okát úgy kicsinyben, mint nagyban.

SOtiliio 3saiii.atii. “
Naponként friss érkezésit uradalmi tea vaj.

I ben dús választék. Csemege és kiilöűlegességek-

eiLvi

Nem ámítás, de mindenki meggyőződhetik
U Oebreeei leg- 

nagyobb ruha -^j 
áruházáról

a$3>»a*:a eae«nBHis» «8 aa ManeMdtóní.

hogy ezen óriási vállalattal senkisem versenyezhet!
Tavaszi lórii felöltő 17 K. Vipelö férfi öltöny H k. Növendék öltöny 10 kor.
Elegáns kivitelű 20-22 K: Jó Cheviot öltöny 16-18 K, 14-től 18 éves ifjak részére. Gyermek öltöny 5 K.
Különlegcség különféle szin- Gyönyörű gamgaru többféle Tartós Chcviotból 12-14 K. (3-1U evesek részére) 
ben 24-28 K. uj divutu sziliben 20-26 K. Ujdivatu kamgarnból 18-20 K Tartós cheviotból 6-7 K.
Angol újdonság felöltő 30-36 K. Legújabb Francia kamga- Gyönyörű újdonság 8-

ruból 30-32 és feljebb.

ériási szövetraktár! külön mértél szerinti emtát?!
____ r-“i
ISRRRX yXÁíC&áJ "‘‘*L$Siki t:«•» .sä&r:*. :'%* ■ j

'é ■1 d
*
i

Húsvéti ünnepekre r
3 leisbil bevásárlási ánfeáz—

&*** *’’"*'* a**'-** ■C'.WTTrr gn;*

MII S
.lg If? ni

W el W di á

hol áruink olcsósága feltíáíiésti k@lfer.sek.

$ w■íj<vi tau a

Gyermek patent harisnyák 15 kr.
Divatos fin sapkák 30 fertői. Jóminőségü férfiingek 1T5 kitol. Sétabotok, esernyők, kési táskák, Gvcrmek játékok és gyermek- 
pSrfiktP0ki 7i?nkirtí1*. Efos vászon lábravilok 50 kilói feljoíib, kézikofferek, ntazó-Lőrin- “ kocsik és még számtalan gi
Sf?'Äpok 90 krto3- Glasé bőrkesztyűk női s férfi 90kr dök, utíkosarak. kMonköző cikkek gyári : ’
regybázoan kötőit női és férfi- Selyem divat-nyakkendők 25 és Iskolatáskák és könyvárnak. raktára olcsóbban mini

harisnyák 13 krtól. 35 krtól. bárhol.

Kérjük a cégre figyelni! és azt más hasonló üzlettel Bősze Etem téveszteni.
* iV; öSBBSB. Ht í«1P&M ÄivkStftv.‘! *.S'í5SS3Ea-4kjii*iik-.'fáJjKui • étóáSiKj-'Wi ITtíi&émJirMá-a
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Wallersteln
piacz-u,, voitRott L.-fóte

WWRWF® • V r^y ■ vr, 
•EM^MtÉiyéSÉtk. -íttí u - > v j/:, -«•a. . ■ '•í.iiYt. 1«,.;

111,1 AZBESZT CEMENT - PALA,
$ «dB tW aa HATSEK LAJOS SZAB.

’w mmi <gje:s ■ ujof ajlu.
, köKuyii, tetszetős, olcsó és tűzálló totőfoáőanyag

r 1 ^ M O S E Á Ia debrbczen, %%%% -«^ksb
. ** «J m V 69 S9 JH & HATVAN-UTOZA 5. sz. *»® 
vártás 1500 kocsirakomány. Kérjen Ismertetést.

;r ‘E B’
f'-Jíl 'V. ' iílíiti.

É'
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jj Száraz tűzifa
4- 4 cser, tölgy, bä. varga, gyertyán
5- i és.válogáteU szerszámfa Kapható

$ HEGEDŰS EMIL
e|< í! I« Sí «-»»«? «í B*. 1:- et «$ ®a #éa„ 

atSiÄssa» s iä*»<»@3: ai -
W Homokbert, légszesz- Ujtu.y -,*m 
(%ií gyár mellett. u, t, Si-uHl,

íwwmmimaMBSfflssF
.ffc os fi#
i)Eij^ II jenes

eí lehet ér*?! a 
1HL£l.F4&S

világhírű
sBjT«6S.<Et

yíraői 3bo!ya~Crémc
lB.sa.«jäSK2ta.s&J.iaÄÄwsaS.0

Szeplő, májfolt, MMrcs, bőrvörösség 
és mindeunemü arctisz-tátlanságot 
•e varázaszerüen eltűnteit, ea

© A párisi és londoni hygienious kiállításokon 
aranyérmekkel és díszoklevéllel kitüntetve. ©

Egy tégely ára 1 Moréna.
Ibolya-crcme szappan 70 fül. Ifcolya-hcigynor fe­
hér, rózsa vagy erem színben, dobozza 1 K. 20 f. 
Ibolya-tej (Ban de Violette de Hajós) 1 korona.

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól!!
A bevásárlásnál csakis HAJÓS-féle ké­
szítményeket tessék kérni és elfogadni.

Kapható a készítő és feltalálónál:

M AJ Ó 8 Ä m P Á o
gyógyszertárában, Arad. — Főraktár Debrecen, 

TÓTH BÉLA u.r gyógyszertárában,

Jf ti és legolcsóbb jó ivó vizű
T>| fPt’JssMs? kútforrásekat, helyben és I* ,%SH¥WW vidéken jótállás mellett, 
többféle szivattyúkat nagy választékban, a 
legolcsóbb árak melleit, készítek, úgyszintén
vizvesetéEielkeá és ssüva« 
tyuSzatcBiwi: síjjossan Jawiftolu 
Csépi 6 o':r'T2itíLgr’á§íat és 
Bwcníleméíie sgaardasí^gs ssé
pékétj 0^08*3361 © eEonySs

árért SsawEtok.
A n. 6. k'i.s nsi .■ becses pártfogását 

kérve, vagyok kiváló tűztél öttel

€hrßsnr^f5? —
k. - » L.-:r; C. J Vb V $ í v!»'é tT1 8 J mwt-rmf*

Széchenyi-utca 44. szám alatt. 2

1 malom
Lé jíe vagy megvétele

iránt ér itlődi'ík értesittetnok, hogy a malmot 
és tartozékait, ár, Szűcs Géza ügyvéd zár­
gondnoknál, Piacz-utca 43. leendő jelentkezés 
mellett a hivatalos órák alatt megtekinthetik.

nanmaEsaHi

I m Hm9N
f ySlt/ee napernyők m

széles deleinek
00 és 40 kr.

Cosmanosi mosó áruk,
120 cm. széles sima Baíisztok,

női ruhavásznak zephirek
olcsó szabott árakon kaphatók

Szabó Lajos fiai czégnél
Debreczen, Rózsatér.

Szo!l5$gaz9ák szövetkezete
Dehrecen, Fjac-n. 81. Telefon 387. sr

Van szerencsénk a nagyérdemű köziül
ség b. tudomására hozni, hogy szövetkezetünk
a nagybani eladást, valamint palaczkos borok 
árusítását megkezdte..

Äs*a5mk hordószámra 50 literen felüli
mennyiségben:

Rizling literje 50 fül.
Ezerjó „ 50 rt
Vegyes faj „ 40 „
Sestakerti ,. ’ 35

H®VÄ^w«ä*l flc<Sse.a» TbMtojReolí 
Rizling literje 50 fill.
Ezerjó „ 50 „
Kövidinka „ 40

PalacazStoatwa 1 literes üvegekben 
10 és .15 literes befont üvegekben- 

Rizling literje 80 fill.
Ezerjó „ 80 „
Kövidinka „ 64
Kadarka „ 64
Asztali „ 64 l
_T ” » c6 „
\ őrös ,, 1 K.
Ermelléki „ 80 fill.

Megrendelsseket telefon utján is euu- 
gadunk és házhoz szállításáról gondoskodunk 

Tisztelettel
Szőlősgazdák Szövetkezett.

elfő-

Magvak nagy raktára Bebreaenbcn,
3Cotéseíc Sémánál, Kossuth-utcza.

,i,6 ,iSSS.kbT‘k'tU 65 VMíBWlk “rM 6 i.i-
sédben6 TnttS,tnamTg?kaIeSj®S ^tiszta és magas csiraképességü mlno- 
segccn. Lucztrna, Lóhere, quedliKburgi és hazai Takarmáuvrénáb eícTSí: SJS íS"“rak ,£,asz“to"' «BM»í cSr^to:

Kertészetemből:
v,^Ät8vck- ,,vlrág és konyhakerti termények plántál, 

vlrághagymak es gumók nagy választékban. **

ÄitiiM: Ä'ÄiÄt«ä 'gafsftr'“'Bw,ii' *** -*•
Nagy képes árjegyzék kívánatra.

Lóhere magvakban -Igen előnyös ajánlatot lehetek,
Minden i frtos vásárlásnál szép életnagyságé fényképei kap, csak a keretért 75 krt, kell fizetni,

IV
az aradi Károly és társai utódai csődtömegét
és a kolozsvári HS5aS.<ro«^Ea <^es ®E<eSZ egész áruraktárát 

®§y tömegben SZÁZHÚSZEZER korona becsértékben
mi által oly helyzetbe jutottunk, hogy összes czikkeink árát, a mint az áries'vzókből ki­

tetszik a lehető legmélyebbre leszállítottuk. J

Kérjük ezt okvetlen elolvasni!!
SKL oS&'ä&t ?*!“. :::: il íí: s- lmlr wt «*hüi>chi i
Mintázott lusztor .......................... 60 kr, £fä í íur t=tfcfnkeí6»s nír...........................8’/« kr.Dalain 1 méter ......................................... ’ 25 kr! ?’ í ™ ^ *cskefny kcíezsInór ••••>• 3 kr.
Franozia gyapjú delain.............................40 kr, W í L3^'*1 z/‘n0r .... ........................... 1 kr.
Csíkos derékbélés 23., atlasz satón 22„ Egész finom 80 cm. Satin 38 k/, Foulard Satin'10 kr 15TanMt

17 *’ «rstó »sw«
Fia fiai

I
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—«a. eioiiieromi «®, ^rw-—
^ifihangsse>4(éssitS és kereskedő

Bika száüode mellen, Petezen, Jó?sef-kir.-he;rez8h-üfDza 2. szám.

Zongora Pianind, Cimbalom és mindenfele hangszer lopnapbb raktára
részletfizetésre is. Állandó nagy hangszer készítési műhely. Van szerencsém a nagy­
érdemű közönség b. tudomására hozni, hogy műhelyemben bármiféle uj hangszerek 
készítését úgyszintén javítását elfogadom. Mivel jól képzett munkásaim vannak, 
valamint a hangszer készítésénél oly állandó üzletvezetővel rendelkezem, ki saját 
kószitétt hangszerekért több éremmel, lett kitüntetve és nagyobb művészektől elis­
merő nyilatkozat kitűnő munkáiért. Érmeit és elismerő nyilatkozatait üzletemben 
kívánatra bár ki is megtekintheti. Már az 1896 évi országos kiálitáson is saját ké- 
szitményü hangszerei lettek kiállítva de nem olyan Debreceni hangszer a mi 
Bécsben készült.

Legnagyobb baOgSzer üzlet
hol a világ legjobb Gramophonjai és azok két oldalt bejátszott lemezei jutányos áron 
kapható.

Zongora hangolást a legnagyobb szakértelemmel végzem vidéken is, állandó 
alkalmazásban két zongora hangolom és utazómat van szérencsém a nagyérdemű 
közönség b. pártfogásába ajánlani 1905 évre képes nagy árjegyzék ingyen és 
bórmentve.

TRIEST! BIZTOSÍTÓ IÄRSÄSÄG
(ASSICURAZIONE GENERÁLI)

W«9 S®öE^«**y^m-emiti4;aesa. 18.0»
A „Közgazdaság“ rovatban közöljük a TRIEST1 ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG

a legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb biztositó intézetünk
mérlegének főbb számadatait. Teljes mérleggel a társaság mindenkinek, ki e őzéiből hozzá fordái, a legnagyobb 
készséggel szolgai. .............. ....

Az intézet elfogad; élet-, tűz-, szállítmány-, üveg-, betöréses-lopás- és harangtörós és repedés elleni 
biztosításokat. Közvetít továbbá: Jégbiztosításokat a „Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t., valamint baleset 
elleni biztosításokat az ,.Első o. általános baleset eilen biztósitó társaság“ számára.

J9l el«s1**»e«5i*e*aa e

Közgazdasági Sank.
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A tavaszi idény beálltával
Pályázati hirdetés.

varrodái
ni egn a gy obbitottuk, készi- 
tiink női ruhákat a legegy­
szerűbbtől a legel egánsabbig 

idegen kelmékből is,
mesés olcsó árban.
Mindennemii női és gyermek 
ruhák ból állandó nagy raktár 
(3jászruhák 6 ára alatt ké­

szülnek.

A hajdúböszörményi aut. orth. hit­
község templomát renováltatja és át­
alakíttatja. Az e őzéiből szükségessé 
vált munkálatokat f. óv ápril 9-én 
d. u. 2 órakor tartandó nyílt árlei- tésen fogja kiadni. J

A munkálatok részletes leírása,

terve, rnjza, és a feltételek alólirotf 
hitk. elnöknél tekinthetők meg 

Bánatpénzül 500 kor, helyezendő 
a hitk. pénztárába letétbe, ^elhivat 
nak az ezen árlejtésen résztvenni 
kívánók, hogy a fent említett időben 
a hitk. tanácstermében menaelerm 
szíveskedjenek. 0,1 nm

H.-böszörmény 1905 márcz 27 
Klein Kálmán Dávid, hitk. elnök. ‘

k

Vízvári L. E. és
A cégre tessék figyelni.

f -issaB»gg^¥gtíaa^ • __
E&B.O'&ttsstffrjyc pST€Bv M&mriti&iU

Csődtömegből
megvásárolt áruk már megérkeztek, és n>élm leszállított árakban

ejárusittatnak,

FALRAGASZOKAT nJnson koszit a 
DSBíJjJCEHí ÍÍ.Í3AS üyiiűdája,

# T. C.

, ^ítn szerencsém b. tudomására 
adu.’, hogy folyó évi március hó 15-én

SzL-Äima-utoa
6, ssám alatt

rrS;7inaQ7{s 7I0ü£Sy u04tl Llű

BLUHENSTEIN TESTVÉREK
. Halul áruházban!

í ica.cz-ufcza 11 sz., Bika szállodával szemben
300 tuczat férfi gallér 5 rétes

nyitottam.

yeuieczeni nansnya gyárból (férfi és női harisnya
Meses szép feríi nyakkendők már..................
Dísz kötények már.................................
Legjobb minőségű glott alsó szoknya......................
Divatos tavaszi kosztüm ruhák . ...............
iái sz tér és szövet aljak.........................
Legújabb batiszt és zephir blousok......................

Nagy választók szép gyermek svövet ruhák

. csak 10 kr. 
. csak 18 kr. 
• csak 55 kr.

csak 20 kr. 
10-től feljebb. 
36-től feljebb, 
csak 2.50 kr. 
csak 6,50 kr. 
csak 4.— kr. 
csak—.75 kr. 

;ban.

S .'Rendelésre készítők 
\ divat- szerint kiváló finom

a legújabb

férfi-, női- és gysrmeNIpőkef.
\20 cm. ruha kelmék már....................... 4/11 mi f.i-
Óriási választék mesés szén Blous és rulin' AnT^mnV-u,®' ÍJÍlS' 

kokban) ....

á Hivatkozva nagynéniét ország szá- 
mos lubb városaiban, valamint London 

A <5s í’árisbnn hosszabb idei működé-
v ss niro !■'óban a kellemes helyzetben 
i vagyok, hogy azon legmagasabb igé- 

H n-yi>,l:',<’ Dk eddigi szükségletüket Becs
a legnagyobbÁ és Pesten szerezték be, í 

X móPékben kielégíthetem.

5
® hifii

B. pál l fogását kérve, vagyok
kiváló tisztelettől:

BB2S9
hi»H ia la.

szép Blous és ruha selymekben (maradé-
75-től feljebb.

Legújabb zephirek már............................................... .... feliebb
Legjob moso deleitek............................. « A- 5í 1
Agouros batiszt zsebkendők .................. sa v kr-
Valódi madepolemi hímzések csak °Sak 16 kr*

, , i AégMn&xés,
“fLyek a kirakatainkban lathatók, a kitüntetett gyári beszerzési 
árból 50% engedménnyel elárusittatik. * oeszerz^i

10-től feljebb,

vencz.} Blciryeosteio testvérek.
sT'y’tssBsssaia

JF/r

CXJ «\ MÚnde] UJ rőfös üzlet!
liogy mily előnyösen lehet vásárolni

■ -————- ww W «an m —11I 5 I i. . ?. Kékre festett kirakat.

1STKX3
O:

CD

• ■ ■ • « ■ 1 1 í M u VAU.tU Lv i "I ti
őt I 1 'l0”s sclyinek « legszebb mintákban.

1 I VlgfáZEÍI Ä» áralímelepö olcsók.
Iíí^Acr»«- kirakat.

WigfázEli

kezdve frt. 1.60, 
feljebb. Taft 

selyem frt. 1.50

icS

Vigyázni!
Hetgyesi s

05

koriorgógepu, a L. eocni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula).


